
MAGELLAN GPS 2000 XL SATELITSKA NAVIGACIJA

Navodila za uporabo
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UVOD

Dobrodošli v GPS 2000 XL 

Čestitamo za nakup Magellanovega izdelka GPSa 2000 XL - satelitskega navigatorja. GPS 2000 XL predstavlja zadnjo tehnično novost iz GPS - proizvodnje sprejemnih aparatov. Od uvajanja v letu 1989 gre za enega prvih komercialnih ročnih GPS oddajnikov. Magellan je povedel z inovacijami izdelkov GPS za uporabo pozicioniranja in navigacijskih potreb.

Posebej oblikovano za plovila, GPS 2000 XL je idealen za pozicioniranje natančnih ribiških lokacij, priljubljenih potapljaških krajev ali pa samo za iskanje poti po obširnem prostoru. Magellan si je osnoval ugled za odlične izdelke in priznanje kupcev. Naši kupci so jadralci, ribiči,lovci, krmarji, geologi, raziskovalci in tudi zavezniške enote v Puščavskem viharju.

Da bi vam pomagali pri uporabi Magellanov GPS 2000 XL , si poglejte odstavk Začetek dela. Tu je predstavljeno snemanje pozicijske točke poti in navigiranje v hitrem času. Po osvojitvi osnov, vam bo priročnik razkril detajle o nadaljnih posebnostih in funkcijah GPSa 2000 XL satelitskega navigatorja. 

Spisek delov

Predno začnete z delom preverite, če vaš paket vsebuje naslednje predmete:

· GPS 2000 XL Satelitski oddajnik

· vrtljiv nosilec

· etui

· pritrdilna zanka

· 4 AA alkalne baterije

· priročnik z osnovnimi napotki

· registracijsko kartico (vključeno v priročniku)

· dodatna predpisana tiskovina

Dogovor o uporabi priročnika

Sekcija z napotki  v tem priročniku je napisana tako, da vam pomaga pri uporabi  Magellanovega GPS 2000 XL . Vsaka tema z napotki  vključuje opis izbranih aktivnosti, slikovni prikaz pritisnjenih gumbov in podroben opis z slikovnimi prikazi ekrana za posamezne funkcije. Ko se naučite izbrati posamezno funkcijo, jo morate poudariti in pritisniti ENTER.

V napotkih je tudi nekaj opozoril, ki vam pomagajo pri boljši uporabi Magellanovega GPSa 2000 XL .

Stop znak nas upozarja, da moramo najprej prebrati in šele nato nadaljevati.

Magellanov logotip nam predstavlja informacije, ki nam pomagajo pri lažjem razumevanju. Če ta informacija ni uporabljena za izvedbo funkcije, nam Magellanov logotip preskrbi boljše razumevanje.

ZAČETEK DELA

Ta sekcija vam bo pokazala kako uporabljati GPS 2000 XL pri prvih korakih. Naučili se boste:

· vstavitev baterij

· prva nastavitev oddajnika

· nastavitev pozicije

· shranitev vaše prve točke poti (WPT)

· kreiranje funkcije GOTO

· začetek navigiranja

GPS 2000 XL - OPIS

GPS 2000 XL je ročni oddajnik. Narejen je za iskanje lokacij oz. navigacijo. GPS ima na vrhu oddajnika anteno, zaslon LCD z visoko ločljivostjo in kontrolno ploščo z gumbi. Za delovanje potrebujemo štiri baterije, ki jih vstavimo v dno oddajnika. GPS 2000 XL bo deloval neprekinjeno več kot 24 ur.

GPS pozicioniranje za splošno uporabo nas preskrbi  s 25 metrsko RMS natančnostjo.Na začetku bo vaša točnost GPS pozicije znotraj meja: 100 metrov po horizontali in 150 metrov po vertikali. Vaše horizontalne koordinate so lahko nekaj več kot 100 m od vaše dejanske pozicije, pribljižno 5% časa zaradi napak predstavljenih s selektivno razpoložljivostjo.

Vstavitev baterij

Za delovanje GPS 2000 XL potrebujemo štiri alkalne baterije, ki jih vstavimo v spodnji del oddajnika. Da odstranimo pokrovček baterij, držimo oddajnik v eni roki, z drugo pa pritisnemo na gumba, ki se nahajata levo in desno spodaj. Med vstavljanjem oz. odstranitvijo baterij se čuti “odpor”, ki nastane zaradi pokrovčka, ki vsebuje gumijasto tesnilo.

Sprejemnikov spommin bo ostal nedotaknjen do dvajset minut po tem, ko odstranimo baterije. V tem času lahko zamenjate baterije brez izgub spomina. Če pa baterij ne vstavimo po dvajsetih minutah se bodo shranjene točke poti in satelitski podatki izgubili in sprejemnik bo potrebno na novo nastaviti.

Prva uporaba 

24 GPS satelitov, ki so v zemeljski orbitali se nenehno premikajo. Da vam sprejemnik pove, kje se nahajate, mora vedeti kje so sateliti. To naredi z uporabo internega almanaha, ki je shranjen v spominu (glavni položaji, čas in datum). Almanah sporoči sprejemniku kateri sateliti so na obzorju in bazirajo na pravem času in datumu. Almanah sporoči sprejemniku kateri sateliti so dostopni glede na čas in lokacijo sprejemnika.

Problem je dokler se sprejemnik nastavlja, ne ve pribljižne lokacije, nima referenčne točke, da bi izbral pravi satelit.. Brez poznavanja pribljižne lokacije, lahko sprejemnik porabi 15 minut ali še več, da poišče veljavno pozicijo. V primeru, da  povemo sprejemniku začetno pozicijo, čas in datum - pravimo temu nastavitev sprejemnika. Nastavitev sprejemnika omogoči, da lahko sprejemnik prične slediti satelitom in s tem računati vašo pozicijo dosti hitreje.

Začetek dela s sprejemnikom

Vašega sprejemnika ni potrebno vedno znova nastavljati, za uporabo. Če prvič uporabljate sprejemnik GPS 2000 XL sledite korakom za nastavitev.

V primeru, da je bil sprejemnikov spomin zbrisan, ali da je bil sprejemnik prenešen za več kot 300 milj medtem ko je bil ugasnjen, ne moremo avtomatsko pozvati, da se sprejemnik na novo nastavi. Prikaže se vam POSITION zaslon namesto nastavitvenega opozorila po START UP zaslonu. POSITION zaslon vam pove koordinate zadnje prejete pozicije. Te koordinate ni nujno da so koordinate vaše sedanji poziciji.

Vstavitev pribljižne pozicije - da bomo dali sprejemniku idejo o njegovi pribljižni lokaciji, je potrebno vnesti pribljižni poldnevnik in vzporednik, datum ter čas kjer se nahajamo.

V primeru, da ne poznate  koordinat poldnevnika in vzporednika vaše sedanje pozicije, vas bo GPS 2000 XL preskrbel  z zemljevidom sveta in listo geografskih področij v sprejemnikovi nastavitveni funkciji pod SETUP menujem. To vam dopušča, da izberete glavno področje sveta v katerem se nahajate ter specifično deželo-državo v kateri imate sedanjo pozicijo. Izberite primerno lokacijo iz seznama, ki bo dala vašemu sprejemniku začetno točko za sleditev satelita. To bo močno skrajšalo čas pridobitve pozicije - mišljen je čas za prvo fiksiranje pozicije.

Vklopite sprejemnik  s pritiskom tipke ON/OFF dokler se ne pojavi START-UP zaslon Če sprejemnik ni bil prej nastavljen, ali če je bil celotni spomin zbrisan, boste videli sledeči zaslon, ki vam ponuja, da pritisnete tipko ENTER za nastavitev sprejemnika.

Pritisnite ENTER za nastavitev.

V primeru, da ste pritisnili NAV, za nadaljevanje brez  ročne nastavitve, se bo prikazal POSITION zaslon z  ničelno vrednostjo za vsporednik in poldnevnik (00000.00N, 000000.00W). V tem primeru se bo sprejemnik sam nastavil, kar lahko traja več kot 15 minut. Priporoča se, da sprejemnik nastavljate ročno, kajti tako lahko hitreje pridemo do fiksne pozicije.

Zaslon z zemljevidom sveta se vam prikaže s seznamom različnih lokacij širom sveta. Ta seznam se razširi še na sosednjo stran, ki, jo lahko vidimo z uporabo UP/DOWN puščic. Označite željeno področje na svetu, kjer ste locirani in pritisnite ENTER.

Pojavijo se vam dežele, države , ki se nahajajo v okolici izbranega dela sveta. Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete deželo, državo vaše lokacije in pritisnite ENTER.

Na zaslonu sprejemnika se izpiše začetna stran  z utripajočo osvetlitvijo v polju za dvigovanje. Uporabite LEFT/RIGHT in UP/DOWN puščice, da potrdite vašo trenutno višino. Če jo poznate pritisnite ENTER.

Na sprejemnikovem zaslonu se prikaže nastavitvena stran  z utripajočo osvetlitvijo v polju za dvigovanje. Uporabite LEFT/RIGHT in UP/DOWN puščice da potrdite vašo trenutno višino, če jo poznate  pritisnite ENTER. Če ne poznate višine vseeno pritisnite ENTER.

Če je prvič, da uporabljate sprejemnik, ali da je sprejemnik že pri prvi uporabi začel sprejemati satelitske signale potem priključitveni čas in datum ne bosta izpisana.

Vstavitev vašega lokalnega časa. Posebno pozornost posvetite vnašanju točnega časa (dovoljeno odstopanje je 10 minut), vključujoč AM/PM označbe. Uporabite tipke s puščicami, da nastavite čas. Uporabite UP/DOWN puščice da spremenite “AM” v  “PM” če je potrebno. Ko je čas točen pritisnite ENTER.

Če se nahajate v polurni časovni coni, bo potrebno ročno nastaviti čas. Ko zasedete fiksno pozicijo  dodate ali odvzamete pol ure. Bodite pozorni na nastavitev časovnega zaslona (navodila pri ponovnem nastavljanju časa).

Vaš sprejemnik zahteva samo še eno informacijo in to je datum. Uporabite UP/DOWN ter LEFT/RIGHT  puščice, da boste videli pravilen datum. Vse informacije prekontrolirajte, nato pritisnite ENTER.

Če ste naredili napako, pritisnite MNU, osvetlite SETUP MENU in pritisnite ENTER. Izberite INITIALIZE, pritisnite ENTER in začnite znova.

Nastavitev z že znanimi koordinatami

Če poznate vaš navzoč vsporednik in poldnevnik jih lahko takoj vstavite ne da bi iskali geografsko lokacijo iz seznama.V tem primeru osvetlite ENTER COORD in pritisnite ENTER. Na mestnih kartah imamo dodatek, ki nas oskrbi s koordinatami mnogih glavnih mest.

Pritisnite UP puščico. Opazili boste, da se osvetljeno število povečuje. Pritiskajte UP puščico dokler ne bo prva številka enakovredna prvi številki, ki jo najdete za vsporednik. Če ste že šli mimo prave številke se lahko vrnete nazaj s pomočjo DOWN puščice ali še naprej uporabljate UP puščico, s pomočjo katere pridete do konca in začnete znova.

Ko je prava številka na zaslonu, pritisnite RIGHT puščico da se premaknete na drugo številko na vsporedniku.

Tukaj si je pomembno zapomniti, da:  z UP/DOWN puščicama se premikamo gor in dol med številkami in z RIGHT/LEFT  puščicama premaknemo povdarjenost-osvetlitev na desno ali levo.

Nadaljujte z vpisovanjem vsporednika. Uporabite RIGHT puščico da osvetlite “N” na koncu vsporednika. Zemljepisna širina je lahko severna “N” ali južna ”S” in se lahko če je potrebno spreminja z uporabo UP/DOWN puščic. Ko je zemljepisna širina pravilna  pritisnite ENTER.

Kurzor (osvetljeno območje), je sedaj skočil na prvi znak na zemljepisni dolžini. Sedaj gre za isto proceduro kot prej, le da imamo sedaj zemljepisno dolžino in “E”- vzhod ter “W” - zahod.

Če ste pri vnašanju podatkov naredili napako, pritisnite MNU, osvetlite SETUP MENU in pritisnite ENTER.. Izberite INITIALIZE, pritisnite ENTER  da začnete znova.

Sprejemnik vam bo nemudoma podal vašo višino, čas in datum. Uporabite UP/DOWN ter RIGHT/LEFT  puščice da označite podatke ter s tipko ENTER  potrdite vsak zaslon.

Sprejemnik je sedaj pripravljen za izvršitev ene prvih funkcij, to je oskrbeti z veljavno funkcijo.

Proper Handling - Signal Reception

Natančno vodenje - sprejemanje signalov

Odkar GPS 2000 XL sprejema informacije, ki jih potrebuje od satelitov, ki krožijo okoli Zemlje potrebuje antena sprejemnika čist pogled  na nebo.

Blokiran ali delno blokiran pogled na nebo. Fizična ovira prepreči, da bi sprejemnik sprejel satelitske signale.V primeru, da ne moramo dobiti fiksne pozicije, je potrebno sprejemnik premakniti tako, da ima čist pogled na nebo.

Čist pogled na nebo. Sprejemnik, ki ima čist pogled na nebo omogoča sprejem signalov iz vseh satelitov, ki so splošno dosegljivi.

V primeru, da je pogled na nebo neprimerno - skromno, so lahko satelitski signali blokirani in GPS 2000 XL bo potreboval dalj časa da izračuna fiksno pozicijo.

Držanje sprejemnika. GPS 2000 XL je narejen za udobno držanje v roki. Sprejemnik je potrebno držati v roki tako, da je antena nad vašo roko in ploščat  del antene obrnjen proti nebu.

OPOZORILO

Ne nameščajte , ne pripenjajte kovinskih stvari ali etiket na predel, kjer je antena sprejemnika, lahko pride do znatnega zmanjšanja sprejemanja signalov.

Vaše prvo fiksiranje točke

Predno prižigate sprejemnik, morate biti zunaj “pod čistim nebom” in stran od kakšnih večjih objektov (stolpnice, visoka drevesa...).

V primeru, da je sprejemnik ugasnjen “off”, držite gumb ON/OFF da se sprejemnik vklopi, če pa ste ravnokar končali z instalacijo sprejemnika, pritisnite in držite tipko NAV, dokler se pozicijski zaslon (prikazuje pozicijske koordinate) ne prikaže. Temu zaslonu pravimo POSITION zaslon.

POSITION zaslon se pojavi z zemljepisno širino in dolžino ter višino. Te ste vnesli med nastavljnjem sprejemnika. Beseda “SEARCHING” se bo pojavila, kar pomeni, da sprejemnik išče satelite.

Sprejemnik bo v kratkem času lociral satelit in začeli boste sprejemati informacije iz satelitov. Prva stvar, da ste začeli sprejemati signale, je ta, da se bo napis “SEARCHING” zamenjal z grafom, na katerem se bo začelo pojavljati vedno več  GPS podatkov.

V nekaj minutah se graf hitro zamenja z lokalnim časom. To vam naznanja, da vaš sprejemnik sprejema GPS informacije in računa vašo sedanjo pozicijo. Od sedaj naprej, kar koli boste počeli temelji na prej sprejeti informaciji.

V primeru, da spremenimo lokacijo se fiksna pozicija ažurira. Dokler so baterije dobre se bodo najpomembnejše fiksne pozicije obdržale v sprejemnikovem spominu. To velja tudi, če sprejemnik ugasnemo.Če pa zbrišemo spomin ali na novo ne nastavimo sprejemnika se podatki izgubijo.

Shranjevanje vaše pozicije (landmark), kot točke poti

Sedaj imate fiksirano pozicijo, ki definira vašo pravo pozicijo. To pozicijo lahko shranite v spomin sprejemnika in se kasneje, ko navigirate vrnete nanjo.

Iz pozicijskega zaslona, ali NAV strani, pritisnite ENTER, ENTER, ENTER, ENTER., videli boste “ime“ za točko poti, ki se pojavi nad koordinatami. Lahko odtipkate vaše željeno ime z uporabo smernih tipk, po drugem pritisku ENTER. Navodila za vpisovanje vašega željenega imena so boljše vpisana v REFERENCE SECTION pod “ Shranitev pozicije kot točke poti ”.

Sedaj imate pozicijo v spominu in na razpolago za uporabo toliko časa, dokler jih ne izbrišete iz njega. Ni važno, kje se nahajate in kam greste. Toliko časa, kolikor imate pozicije fiksirane, vas bo GPS 2000 XL peljal nazaj na to točko.

Izdelava nove točke poti -shranjevanje točke poti z drugimi koordinatami

Lahko kreiramo tudi novo točko poti s koordinatami, ki so različne od vaše sedanje pozicije. Za vajo lahko poskusimo vnesti točko poti Magellanovega podjetja v Kaliforniji.

Na POSITION ekranu pritisnite ENTER, nato pritisnite tipko (puščica obrnjena navzdol, da se osvetli “CREATE WPT” in nato ponovno pritisnite ENTER.

Ekran je identičen ekranu, ko ste shranjevali pozicijo kot točko poti. Razlikuje se le v tem, da dopušča spreminjanje koordinat in povečevanje točke poti.

Z uporabo puščic LEFT/RIGHT in UP/DOWN lahko napišete ime vaše točke poti, po isti poti kot ste jo uporabili pri nastavitvi sprejemnika. Za to točko poti vkjuči še ime Magellan. Ko končate pritisnite ENTER. Ime, ki ga izberete za določeno točko poti, je lahko sestavljeno iz šestih katerihkoli znakov.

Potrdite zemljepisno širino (34006.58N) in zemljepisno dolžino (117049.58W) za Magellana. Za višino potrdite 922 feetov. Pritisnite ENTER. Točka poti imenovana “MAGELLAN” je sedaj imenovana, nameščena v spominu in pripravljena za uporabo.

Seznanjanje  s potmi

Pot je načrtovana smer potovanja definirana s vrsto točk poti. Da kreirate pot, je potrebno izbrati točke poti, ki jih imate shranjene v spominu sprejemnika. Te točke poti so  nato povezane v sklop segmentov (legs - nog) poti. Pot lahko vsebuje od ene, pa do dvajset nog. V spomin lahko shranimo do pet različnih poti.

Primer: Ste na ribiškem izletu in hočete iz kampa priti do predela na obali, od koder se boste odpravili na bližnji otok kjer je dober ribiški revir.

Predno pričnete, vklopite sprejemnik ON in pustite, da najde fiksno pozicijo. Ko ste jo fiksirali, jo shranite kot točko poti. Na ta način boste lahko kreirali pot nazaj do obrežja na koncu dneva, tudi če bo že noč ali slaba vidljivost.

V primeru, da sprejemnik še ni zračunal fiksne pozicije, potem vam funkcija GO TO ne bo prikazovala tekoče pozicije. Popravila vam bo navigacijsko informacijo po tem ko je bila  dosežena fiksna pozicija.

Kreiranje GO TO

Zelo preprosto, GOTO je direktna linija od vaše sedanje točke, do katerekoli točke poti, ki jo imate v spominu. Za ta primer, boste kreirali GOTO od vaše pozicije do sistema Magellan. Pritisnite GOTO. Točke poti se prikažejo v dveh stolpcih po osem točk poti  za stolpec in prve tri opcije so MOB, ROUTE in BCKTRK. Opcija MOB je osvetljena. Vse ostale obstoječe točke poti pa so razporejene po abecednem redu. Uporabite DOWN ARROW, da osvetlite točko poti Magellan.

Pritisnite ENTER. Sedaj ste kreirali GOTO.Vaš GPS 2000 XL vas vrne na vaš zadnji zaslon. Takoj začnite računati informacije, ki jih potrebujete, da dosežete Magellan (ni važno  kje se nahajate).

Potrebno je, da imate tekočo fiksno pozicijo urejeno, tako lahko sprejemnik računa navigacijske informacije. V primeru, da nimate fiksne pozicije, bodo navigacijske informacije neurejeno izpisane dokler ne bo dosežena fiksna pozicija.

Navigiranje z GPS 2000 XL 

Kreiranje GOTO poti je bilo lahko, kako to uporabiti pa je odvisno od vas. Imate šest različnih zaslonov, ki so opremljeni z informacijami, ki jih lahko uporabljate za navigacijo.

Pritisnite UP/DOWN puščico, da se premikate med različnimi zasloni. Če uporabljate GPS 2000 XL boste ugotovili, da je eden od NAV zaslonov bolj priročen kot drugi za uporabo. Imena POSITION, NAV1, NAV2, POINTER, PLOTTER IN ROAD zasloni, se nenehoma dopolnjujejo in vsebujejo informacijo potrebno, za vodenje do vašega cilja.

Napotki o vklopu GPSa 2000 XL

Vklop sprejemnika - ON

ON/OFF držite toliko časa, dokler je zaslon GPS 2000 XL prižgan. Pritisnite ON/OFF gumb in ga držite pritisnjenega, dokler se “GPS 2000 XL ” zaslon ne prikaže (približno pet sekund). Zaslon z zaščitnim znakom MAGELLAN GPS 2000 XL se bo hitro preklopil in POSITION zaslon se bo prikazal.

Če sprejemnik še ni bil nastavljen ali je bil spomin sprejemnika izbrisan, boste videli naslednji zaslon, ki vam takoj ponuja, da pritisnete ENTER za nastavitev ali NAV za nadaljevanje.

Pritsnite ENTER za nastavitev - initialize. INITIALIZE zaslon se prikaže in prikazuje zemljevid sveta na dveh straneh, kjer so podane tudi splošna področja na Zemlji.

Če pritisnete NAV za nadaljevanje brez ročne nastavitve, se bo na sprejemniku pokazal POSITION zaslon z ničelnimi vrednostmi za zemljepisno širino in dolžino (00000.00N, 000000.00W). V tem primeru  bo sprejemnik izvedel samonastavitev, ki lahko traja več kot 15 minut.  

Sprejemnik bo začel iskati možne satelite in izpisal na ekran “SEARCHING”. Ko začne sprejemnik sprejemati signale iz satelita se “SEARCHING”  zamenja z drsečim menujem, ki prikaže nadaljevanje dela sprejemnika z dodatno dosegljivimi  satelitskimi signali.

Ko sprejemnik išče tri ali več satelitov bo izračunal fiksno pozicijo in zamenjal drseči menu z pravim časom in datumom. Če gre za instalacijo-začetek dela, bo GPS 2000 XL dobil vašo fiksno pozicijo v 3-5 minutah.

Pozicije so lahko prikazane v LAT/LON, UTM, TDS, OSGB, Iris, Swiss, in Swedish koordinatah in 

čas je lahko izpisan v 24 urah, AM/PM lokalnem času, ali UT (Universal Time ali Grenwich Mean Time). Te opcije se da nastavit v setupu. Zapomnite si, da LAT/LON oblika, ki ste jo iskali, da

 izberete med DEG/MIN in DEG/MIN/SEC.

To je zaradi frakcije ene minute, ki se jo lahko izpiše decimalno (stotice, tisočice) in sekundno (60 sek/min, kar se nanaša na vsporednike ali poldnevnike.

Preklop sprejemnika na OFF

ON/OFF

Pritisnite ON/OFF tipko. Sprejemnik bo začel odštevati sekvence, ki trajajo manj kot 5 sekund. Če pritisnete katerokoli tipko razen ON/OFF boste preprečili izklop sprejemnika. V primeru, da pa drugič pritisnete tipko ON/OFF se bo sprejemnik izklopil.

Vstavljanje podatkov

Puščice UP/DOWN ter LEFT/RIGHT  imajo različne funkcije, odvisno glede na zaslon, ki ga vidimo.

Medtem ko se na nekaterih zaslonih puščice UP/DOWN ter LEFT/RIGHT  uporabljajo za dostop na dodatne strani se na drugih uporabljajo za vnos podatkov, kot so imena točk poti ali koordinat, za prilagoditev CGI skale ali za izbor predmeta iz menuja.

Puščične ikone v statusni vrstici nam naznanjajo katera puščica (gumb) je trenutno na uporabo.

Vklop svetlobe zaslona ON/OFF

Da aktivirate osvetljenost zaslona pritisnite ponovno LIGHT  tipko.

GPS 2000 XL bo predstavil, da je lučka prižgana z ikonco (lučko), na spodnjem delu zaslona, poleg puščičnih ikonc.

Lučka za osvetljevanje zaslona povzroči povečanje porabe baterij, kar se kaže v krajši življenski dobi baterije.

Kontrast

Uporaba kontrasta zaslona, glede na vreme - preklop ON/OFF. Na kateremkoli od šestih NAV zaslonov, pritisnite ENTER tipko, da aktivirate pop-up menu. Uporabite tipke s puščicami, da osvetlite kontrast. Pritisnite ENTER. Graf kontrasta se prikaže poleg besede KONTRAST. Uporabite LEFT/RIGHT tipke, da nastavite kontrast zaslona na željeno stopnjo. Pritisnite ENTER, da se vrnete na zadnji NAV zaslon, ali CLP, da se vrnete na NAV menu.

Do nastavitve kontrasta lahko pridete tudi iz SETUP menija.

Uporaba NAV zaslona

Pregledovanje NAV zaslonov

GPS 2000 XL bo izpisal vašo pozicijo in potek poleg vaše razdalje, na šest različnih navigacijskih zaslonih, do katerih imamo dostop s pritiskom na NAV gumb.

NAV zasloni Flow chart

Ko gledate NAV zaslon, se lahko premaknete na naslednjega z uporabo UP/DOWN puščic. Pritisk na NAV gumb, vas bo premaknil v isto smer kot DOWN puščica.

POSITION zaslon  prikaže koordinate, datum in čas vaše prave lokacije, kar lahko primerjate z zemljevidom. Prikaže tudi puščico, ki kaže na vašo razdaljo, če je bil izbran GOTO ali ROUTE  in ime ciljne točke poti od sedanje noge.

NAV1, NAV2 in POINTER zasloni prikazujejo informacije, ki vam bodo pomagale priti do vašega cilja.

PLOTTER zaslon, vam prikazuje grafično predstavitev “cross track” napake in “course deviation indicator (potek nepravilnosti znakov).

ROAD zaslon prikazuje grafično predstavitev vašega potovanja, glede na vašo načrtovano pot.

2nd  POSITION zaslon je dostopen, ko vključimo SETUP meni. Ta zaslon je identičen 1st POSITION zaslonu, ki ga vidimo na tekočem zemlevidu,skici (flow chartu). 2nd POSITION zaslon se uporablja za prikazovanje trenutne pozicije v koordinatnem sistemu, ki je različen od koordinatnega sistema v 1st POSITION zaslonu. Ko ga vklopimo se pojavi pod ROAD zaslonom.

1st POSITION in 2nd POSITION zaslon

POSITION  zaslon vam predstavlja pozicijo, dvigovanje, dnevni čas tudi če je prižgan ROUTE  ali GOTO . Iz kateregakoli navigacijskega zaslona imate dostop do 1st POSITION zaslona s pritiskom na NAV ali zaporednim pritiskom na UP/DOWN puščice. 2nd POSITIN zaslon pa lahko vidimo z vklopom 2ND  POS SCRN V SETUPu. 

1st POSITION zaslon(LAT/LON coordinates)

Position zaslon  (zem. širina/zem. dolžina ; koordinate) 

(slikca zgoraj, stran 17, GPS 2000 XL)

2nd POSITION zaslon (UTM koordinate)

(slikca spodaj, stran 17, GPS 2000 XL)

Tudi ostali koordinatni sistemi so spremenljivi  za GPS 2000 XL .

Če uporabljate drug sistem se vam bodo koordinate prikazale drugačne.

NAV 1 zaslon

Če ima sprejemnik aktivno pot ali GOTO in računa fiksno pozicijo, da ta zaslon smer “bearnings” (BRG) in razdaljo “distance” (DST) na določeno točko poti vaše izbrane noge. Če se premikate, so na zaslonu v dodatku vidni “ COURSE OVER GROUND (COG) in SPEED OVER GROUND (SOG).Ta zaslon se lahko doda z uporabo UP/DOWN puščic iz kateregakoli od petih NAV zaslonov ali ponovno s pritiskom na NAV.

COURSE DEVIATION INDICATOR (CDI)

CDI je grafična oznaka vaše pozicije oziraje se na načrtovano pot  (smer). Znak za smer cilja potovanja (Direction to Destination) je lociran na eni od pik v centru CDI, ki nam daje (znak, namig) kako daleč levo ali  desno od željene poti si in smer, ki jo potrebujete, da obrnete na pravo smer (smer cilja potovanja).

Enote za dolžino (milje, navtične milje, kilometri), so lahko izbrane iz Setup menuja . Za zamenjavo skale uporabite RIGHT / LEFT puščice. Vsaka oznaka predstavlja četrtino enote.

S puščico v centru ste na poti. S puščico, ki kaže naravnost naprej, morate nadaljevati premikanje v isti smeri, kot je smer potovanja do predvidenega cilja potovanja. Če pa puščica gleda dol, ste na pravi poti, vendar v drugo smer. Če se sprejemnik ne premika, se kaže puščica kot napaka.

Če je puščica na prvi piki na desni, pomeni, da se nahajate na desni strani od smeri poti. Puščica kaže pribljižno  45o  na levo in sedaj ni dovolj, da se samo premaknete na levo, potrebno je tudi, da se obrnete (naredite obrat) v levo.

Horizontalna puščica na tretji piki na levi nam pokaže, da potujete v smeri približno 900 v levo od vašega cilja potovanja.

NAV 2 zaslon

Če ima sprejemnik aktivno pot, ali GOTO in računa fiksno pozicijo, vam ta zaslon daje pot do usmeritve (CTS) in primerno izbrana hitrost (velocity made good - VMG) na področje točke poti vaše izbrane noge. Če se premikate se “course over ground “ (COG) in “speed over ground (SOG) prikažete na zasonu. Dostop do tega zaslona je z uporabo UP /DOWN puščic iz enga od ostalih petih NAV zaslonov ali z ponovitvenim pritiskom na  NAV.

Cross Track Error (XTE) je predstavljen numerično v spodnjem delu zaslona v izbrani dolžinski enoti, ki sledi R ali L in je skladen z “cross track napako” , ki je desno ali levo od linije poti. 

“The cross track error value” je prikazan na zaslonu na enem decimalnem mestu za razdaljo 9,9 dolžinskih enot ali manj ter do najbližje razdaljne enote za razdalje več kot 9,9 dolžinskih enot.

Predelava NAV zaslona po meri

Zaslona NAV1 in NAV2 se da preoblikovat tako, da se izpišejo podatki, ki so uprabni za navigacijo.

Pri prvem dostopu pri tem zaslonu, boste imeli že izbrano (default) možnost. NAV1 zaslon  prikazuje BRG, DST, COG in SOG polja, medtem ko NAV2 prikazuje CTS, VMG, COG in SOG polja.

legenda opcij:

BRG
Bearing to the active waypoint  -  ravnanje po aktivni točki poti
DST
Distance to the active waypoint  -  razdalja do aktivne točke poti
SPD
Speed - hitrost 

HDG 
Headind  - dvigovanje

VMS
Velocity made good toward active waypoint -najbolj primerna hitrost do  aktivne točke poti

CTS
Course to steer - smer potovanj

ETA
Estimated time of arrival - ocena časa prihoda (samo na NAV2 )

TTG
Time to go to the active landmark – čas da pridemo do aktivne točke poti (samo na NAV2 )

XTE
Cross track error - napaka v smeri (samo na NAV2 )

Cross track error (XTE) je prikazan na dveh decimalnih mestih za oddaljenosti  9.99 dolžinskih enot ali manj. Na enem dacimalnem mestu pa je prostor za 9.99 dolžinskih enot ,ki jim sledi R ali L s čimer je nakazano ali je XTE (napaka v smeri) levo ali desno od smeri poti.

Pritsnite NAV gumb iz kateregakoli zaslona, da vidite NAV. Pritiskajte NAV gumb toliko časa, kolikor je potrebno, da se vam prikaže NAV zaslon.

Pritisnite ENTER da se vam prkaže drsni menu. Uporabite puščici UP/DOWN da osvetlite možnost CUSTOMIZE in pritisnite ENTER.

Drsni menu izgine in vrnete se na NAV zaslon, iz katerega ste prišli.

Predelava zaslona NAV1

Ko je drsni menu izginil, vas je sprejemnik vrnil na NAV1 zaslon. Tu je prvo polje osvetljeno. (Tu je BRG možnost že privzeta - vdelana, vendar se vam lahko pojavi tudi druga možnost če ste prej  po svoje predelali polje).

Uporabite UP/DOWN puščice, da se postavite na polje za urejanje, ter LEFT/RIGHT puščice, da se lahko premikate med različnimi možnostmi za vsako polje.

Ko ste izbrali  željeno možnost, pritisnite UP/DOWN  puščice, da se premaknete na naslednje polje, kjer se lahko premikate skozi  spisek možnosti s pomočjo RIGHT/LEFT puščic.

Ko končate z  izborom  vseh možnosti, ki jih želite vključiti v NAV1 zaslon, pritisnite ENTER, da končate in shranite izbor.

Predelava zaslona NAV2

Ko je drsni menu izginil, vas je sprejemnik vrnil na NAV2 zaslon. Tu je prvo polje osvetljeno. (Tu je CTS možnost že privzeta - vdelana, vendar se vam lahko pojavi tudi druga možnost če ste prej  po svoje predelali polje).

Ko ste izbrali  željeno možnost, pritisnite UP/DOWN  puščice, da se premaknete na naslednje polje, kjer se lahko premikate skozi  spisek možnosti ponovno s pomočjo RIGHT/LEFT puščic.

Ko končate z  izborom  vseh možnosti, ki jih želite vključiti v NAV2  zaslon, pritisnite ENTER, da končate in shranite izbor.

POINTER zaslon

Če je aktiven GOTO ali route, bo zaslon pokazal na vašo ciljno točko in prikazal (izpisal) smer, razdaljo in čas, kdaj je potrebno iti, da ujamemo ciljno točko. Dostop do zaslona dosežemo z uporabo UP/DOWN puščic iz kateregakoli od petih NAV zaslonov. Če se premikate, se vam bo na vrhu zaslona izpisala napotitev na smer po kateri  se premikate, drugače vas napis na vrhu zaslona napoti na sever.

Če je cilj več kot 900 na levi ali desni od vašega toka pozicije, bo ciljni kazalček (destination indicator) izginil, ampak smer ciljne puščice, bo še vedno kazala v smeri cilja. Smer potovalnega kazalčka se prikaže , ko se premikate. Na vrhu zaslona je napotitev na vašo smer potovanja. Če pa se smer potovalnega pokazatelja ne prikaže , potem se sprejemnik ne premika in vrh zaslona je zapisan na sever.

Smer ciljne puščice se prikaže, ko je route ali GOTO vključen. Če pa se sprejemnik premika, bo vrh zaslona kazal naravnost naprej pred nami tako, da bo puščica pokazala katero pot potrebujete, da obrnete glavo v smer poti ciljni točki poti. Če pa se ne premikate, se vam bo puščica vseeno prikazala, ampak vrh zaslona nam daje napotke proti severu.

Plotter zaslon

Ta zaslon vam zagotovi shranjeno pot vaše prepotovane poti in vaše smeri, razdalje do ciljnega pokazatelja, ki se vidi na vrhu zaslona. Dostop do tega zaslona imamo s pomočjo UP / DOWN puščic iz kateregakoli  od petih NAV zaslonov.

Pokazatelj smeri (lociran na sredini zaslona) je tudi vaš tok  pozicije, ki se nanaša na risanje. Ta zaslon je aktiven in ažurira, ko vi gledate zaslon.

Skala zaslona se vidi v nižjem delu zaslona. Z uporabo RIIGHT / LEFT puščic se da urediti skalo zaslona na .20, .50, 1.0, 2.0, 5.0, 10, 20, 50 ali 100 dolžinskih enot.

Deleting Plotter Track - brisanje risanih sledi(poti)

Delete TRK opcije v plotter zaslonu. NAV menu, vam dovoljuje, da zbrišete pot iz spomina na Plotter zaslonu.

Ko ste na Plotter zaslonu, pritisnite ENTER,  da potrdite Plotter zaslon NAV menu. Osvetlite DELETE TRK in pritisnite ENTER.

Pokaže se vam potrditveni zaslon. Izberite YES, da zbrišete pot ali NO, da se vrnete na Plotter zaslon, brez brisanja poti in pritisnite ENTER. Da zapustite (exit) potrditveni zaslon in se vrnete v NAV menu pritisnite CLR.

Ko imamo bazo poti v sprejemnikovem spominu, je priporočljivo zbrisati pot še pred navigiranjem na novi poti ali GOTO, da se izognemo nepotrebni zmedi.

 Dostop do PAN N SCAN  funkcij

GPS 2000 XL  je opremljen z PAN N SCAN funkcijo, ki vam dovoljuje dostop do informacij o točkah  poti (wpt), ki se nanašajo na vašo pozicijo s postavitvijo kurzorja na točko poti na Plotter zaslonu.

Iz Plotter zaslona pritisnite ENTER, da potrdite NAV  menu. Zaznali boste, da je ta menu drugačen od ostalih NAV menujev, do katerih imate dostop iz ostalih navigacijskih zaslonov. V tem primeru ima dve dodatni možnosti : značilnosti PAN N SCAN in DELETE TRK.

Osvetlite PAN N SCAN in pritisnite ENTER.

PAN N SCAN je podoben PLOTTER zaslonu. Uporabite UP/DOWN in RIGHT/LEFT  puščice, da premaknete kurzor kamorkoli na zaslonu ali preko, čez zaslon.

Ko kurzor prekriva točko poti na zaslonu, predstavlja tridimenzionalen kvadrat, v naslovu se izpiše ime točke poti.

Poleg imena točke poti, smer (BRG) in razdalja (DST), da ujamemo točko poti, ki jo na zaslonu pokriva kurzor.

Točke poti so predstavljene z (, cilji pa so predstavljeni z (.

Da vstavimo GOTO  v točke poti, ki jih pokriva kurzor, ko so prikazane informacije o točki poti pritisnite ENTER.

Prikaže se vam GOTO potrditveni zaslon. Izberite YES, da kreirate GOTO, ali NO, da se vrnete v PAN N SCAN zaslon in pritisnite ENTER, ali pritisnite  CLR, da se vrnete v PAN N SCAN.

Kreiranje točke poti iz PAN N SCAN

Pritisnite ENTER ko križne črte niso pozicionirane čez ikono za izpis PAN N SCAN podmenija z možnostjo CREATE LMK in GO TO.

Osvetlite CREATE LMK in pritisnite ENTER

CREATE LMK zaslon se pojavi. Uporabite UP/DOWN ter LEFT/RIGHT puščice, da potrdite ime novi točki poti ali pritisnite ENTER, da sprejmete enoto za izdelavo imen točk poti, katerih koordinate bodo tiste, ki so pozicije na križnih črtah.

Pregled sporočil točk poti v PAN N SCAN

Na PAN N SCAN  zaslonu so čez sliko prikazane križne črte dokler so: ime točke poti, ravnanje po točki poti ter razdalja do točke poti prikazane na zaslonu.Pritisnite ENTER, da pokličete PAN N SCAN podmenu. Z izbrano točko poti so v menuju naslednje možnosti: VIEW, MSG in GO TO.

Osvetlite VIEW MSG in pritisnite ENTER.
V primeru, da nimate nobenih novih sporočil za izbrano točko poti v poziciji križnih črt (cross hair), se na zaslon izpiše “NO MESSAGE”.
Kreiranje GO TO poti v PAN N SCAN

Na PAN N SCAN  zaslonu je čez sliko prikazan kurzor dokler so: ime točke poti, ravnanje po točki poti ter razdalja do točke poti prikazane na zaslonu. Pritisnite ENTER. PAN N SCAN podmeni se izpiše na zaslonu. Izberite GO TO  iz menuja ter pritisnite ENTER. Sprejemnik daje skupino GO TO poti izbrani točki poti ter se vrne  na PLOTTER zaslon.

Kreiranje GO TO  COORD iz PAN N SCAN

Postavite kurzor na PAN N SCAN  zaslon na točko do katere hočete navigirati, kjer nobena točka poti ne obstoja. Pritisnite ENTER. PAN N SCAN podmeni se pojavi z možnostmi CREATE LMK in GO TO. Izberite GO TO  in pritisnite ENTER, da kreirate GO TO pot do koordinat v poziciji križnih črt. Nato se vrnete na PLOTTER zaslon, ki sedaj izpiše smer potovanja od vaše sedanje pozicije do COORD, ki je bil pravkar kreiran.

Kreiran LMK COORD je začasen in bo odstranjen iz spomina ko se bo izključilo sprejmnik.

ROAD zaslon

ROAD zaslon zagotovi grafično predstavitev “cross track error” in “course direction indicator”.

Uporabite ta zaslon z uporabo UP / DOWN puščic iz kateregakoli od petih NAV  zaslonov. Uporabite RIGHT/LEFT puščice da prilagodite skalo CDI.

ROUTES - določena smer

Dostop do ROUTE menuja

Route menu se uporablja, da vidimo eno stran od preglednice, ki vsebuje do pet obstoječih poti (routes). Pop-up menu vam dovoljuje, da aktivitrate ali deaktivirate, reverse - obrnete, edit - uredite ali delete-zbrišete izbrane poti, ali da pregledate noge poti (legs of the route).

Uporabite RIGHT/LEFT puščice, da uredite CDI skalo ali 0.2, 0.4, 1.0, 2.0, 4.0, 8.0, dolžinskih enot.

Imamo tri poti, kako dostopimo do Route menuja.

Prva metoda 

Pritisnite MENU, da potrdite Main menu in izberite ROUTE menu.

Druga metoda
Iz katetegakoli NAV zaslona, pritisnite ENTER, da potrdite podmenu in izberite route menu.

Tretja metoda
 Pritisnite GOTO, da imate dostop do GOTO zaslona in izberite ROUTE.

Pritisnite CLR, da se vrnete na NAV menu, GOTO menu ali FUNCTION menu, odvisno od tega, kako je bil route menu izbran.

Viewing Destination Landmark Messages - Pogled sporočila o ciljni točki poti

Ko ima ciljna točka poti noge smeri, po kateri navigirate ali ciljna točka poti  GO TO  dodaten menu, vas bo GPS 2000 XL opremil s primerno metodo za pregledovanje sporočil.

Medtem, ko navigirate na poti ali  z GO TO, lahko pritisnite ENTER iz kateregakoli NAV  zaslona, da se vam prikaže NAV  drsni menu. V primeru, da ima ciljna točka poti dodatno sporočilo, bo zadnji predmet v drsnem menuju VIEW MSG. Od tu imate dostop do VIEW MSG menuja, ki bo predstavljen z  MESSAGE  zaslonom, ki  prikazuje pridobljeno sporočilo. V primeru, da pa ni VIEW MSG možnosti, potem pritisnite CLR, da se vrnete na NAV zaslon.

Iz kateregakoli NAV zaslona pritisnite ENTER. Če bo imela končna točka poti pridobljeno sporočilo potem osvetlite VIEW MSG in pritisnite ENTER.

Drseči menu, ki se tu pokaže, je za NAV1 zaslon in se lahko razlikuje od možnosti, ki so na voljo odvisno je tudi od NAV zaslona, ki ga gledate.  Vendar v vseh primerih, če je sporočilo uporabno - na voljo, bo VIEW MSG na dnu drsečega menuja.

Message zaslon se prikaže. Na zgornji polovici zaslona  je nanizano sprejeto sporočilo. Na spodnjem delu zaslona pa je prikazan CLOSE, če ste znotraj  0.2 dolžinskih enot od točke poti.
The Bell Icon Alert - zvonček opozarja

Medtem ko navigirate z vašim GPSom 2000 XL boste opozorjeni z zvončkom na dnu vašega zaslona, ko se boste nahajali znotraj 0.2 dolžinskih enot pri približevanju do končne točke poti, če se nahajate na poti ali  na GO TO. Zvonček vas bo opozarjal toliko časa, dokler ne boste pričeli z navigacijo na naslednji nogi (leg) poti. Če uporabljate multileg route - večnožno pot ali v primeru če uporabljate GO TO , vas bo zvonček opozarjal  dokler ste znotraj 0.2 dolžinske enote funkcije GO TO. 
Delo z točkami poti (landmarks)

LANDMARK - točka poti je termin, ki se uporablja za opis natančnih lokacij ali pozicij, ki jih je GPS 2000 XL shranil v spomin. GPS 2000 XL uporablja te točke poti kot referenčne točke v poti. Ko boste bolj domači z uporabo poti in navigiranjem z vašim GPS 2000 XL bodo prišle točke poti resnično prav pri uporabi.

Shranjevanje pozicije kot točke poti

Ta opcija vam omogoča, da shranite  v spomin vašega sprejemnika tekočo  pozicijo kot točko poti - waypoint.

Iz NAV zaslona pritisnite ENTER, osvetlite SAVE POS ter pritisnite ENTER. To bo dalo vedeti sprejemniku, da hočete shraniti trenutno pozicijo kot točko poti. Kurzor se nahaja v zgornjem levem kotu zaslona v pišoči obliki, kar vam omogoča da napišete ime  tej poziciji. Od tu naprej  je lahko ime točke poti napisano iz strani uporabnika ali pa sprejemnik sam izbere ime.

Ime točke poti je lahko kreirano iz strani uporabnika (uporabite tipke UP/DOWN ter RIGHT/LEFT puščice) ali pa sprejemnik sam avtomatično določi ime.Primer: dobra lovišča, ribiške točke, ali točka kjer ste pustili vozilo. Če pritisnete ENTER brez, da bi kreirali ime, bo sprejemnik sam napisal ime točke poti. Napisano ime točke poti iz strani spejemnika se pojavi v formatu WPTxxx, kjer so xxx

ZAPOREDNE ŠTEVILKE (001, 002, in tako do 200).

Shranjevanje točke poti iz strani sprejemnika

Da sprejemnik napiše ime točki poti pritisnite ENTER. Po  pritisku na ENTER bo sprejemnik predstavil možnost  dodajanja sporočila na novo kreirani točki poti. Izberite NO če ne želite nobenih sporočil, oziroma  YES, če želite vstaviti sporočilo za to točko poti. Uporabite UP/DOWN puščice, da spremenite  znak kurzorja ter LEFT/RIGHT  puščice da spremenite pozicijo kurzorja.

Shranjevanje točke poti iz strani uporabnika

Uporabite puščice, da napišete ime točke poti, ki opisuje shranjeno pozicijo. Ime točke poti ima lahko  od 1 do 6 znakov. Ko ste končali z vpisovanjem imena, pritisnite ENTER. Po  pritisku na ENTER bo sprejemnik predstavil možnost  dodajanja sporočila na novo kreirani točki poti. Izberite NO če ne želite nobenih sporočil, oziroma YES če želite vstaviti sporočilo za to točko poti. Uporabite UP/DOWN puščice, da spremenite  znak kurzorja ter LEFT/RIGHT  puščice da spremenite pozicijo kurzorja.

Točko poti lahko shranite tudi  iz NAV zaslona, pravtako iz  PAN N SCAN zaslona

Če poskusite napisati isto ime na več točk poti, se vam bo na zaslonu pojavilo sporočilo “DUPLICATE WAYPOINT NAME”. Pritisnite CLR tipko, da se prestavite na drsnem menu in 

poskusite znova.

Dodajanje sporočila točki poti

Zatem, ko ste kreirali točko poti ali ste shranili sedanjo pozicijo lahko ustvarite novo sporočilo. To vam dovoljuje, da dodate  sporočilo  točki poti , ki jo želite bolje opisati ali opremiti z dodatnimi informacijami o točki poti. Sporočilo točke poti lahko vsebuje do dve vrstici  teksta (maksimum 10 znakov v vrstici). Sporočilo ima lahko maksimalno 25 točk poti.

Bodite pozorni: tipka ENTER  vam  ne prestavi kurzorja v drugo vrstico v sporočilu. Uporabiti morate LEFT/RIGHT puščice, da premaknete kurzor v naslednjo vrstico.

Zatem, ko ste kreirali točko poti ali shranili pozicijo boste takoj pozvani h kreiranju sporočila. Če želite  kreirati  ime osvetlite YES in pritisnite ENTER.

CREATE MSG se vam prikaže, tu lahko s pomočjo puščic vnesete vaše sporočilo. LEFT/RIGHT puščici premakneta kurzor na levo ali desno po en znak. UP/DOWN puščici pa vas prestavljata preko alfanumeričnih znakov. Ko ste končali s pisanjem sporočila, pritisnite ENTER in zaslon se bo vrnil na zadnji NAV zaslon s katerim ste delali.

Če že imate 25  točk poti z dodatnimi sporočili, se vam bo pojavilo opozorilno sporočilo “MESSAGES ALL USED -  vsa sporočila so že zasedena”. Pritisnite ENTER, da zapustite ta zaslon in se vrnete  na zadnji NAV zaslon s katerim ste delali.

Možno je, da dodate sporočilo točki poti, vendar morate prvo zbrisati  sporočilo iz kakšne druge točke poti ali pa celo kompletno zbrisati točko poti , ki ima dodano sporočilo. Nato lahko šele dodate sporočilo novi točki poti z uporabo EDIT LMK funkcije. 

Kreiranje  točke poti (uporabnik vnaša koordinate)

Ta funkcija je podobna shranjevanju pozicije kot točke poti, vendar ponuja možnost  za spremembe kordinat po vaši  izbiri. Kot pri funkciji Shranjevanje pozicije kot točke poti lahko tudi tukaj napišete ime točki poti ali prepustite, da to avtomatično naredi sprejemnik. 

Iz kateregakoli NAV zaslona, pritisnite ENTER tipko. Uporabite UP/DOWN puščice, da vam osvetlijo narejene WPT.

Pritisnite ENTER, da se prikaže neka izdelana točka poti na zaslonu ali vstavite ime točke poti, (z uporabo UP/DOWN in RIGHT/LEFT puščic) nato pa pritisnite ENTER ali pa pritisnite ENTER brez vnosa imena in sprejemnik bo sam avtomatsko napisal ime. 

Tukaj so trije možni formati za LAT/LON koordinate: DEG/MIN.MM, DEG/MIN.MMM, in DEG/MIN/SEC. V vseh formatih MIN ne more biti določen večji kot  59 ter DEG/MIN/SEC SEC ne more biti večji od 59.

Vnesite željen vzporednik-zemljepisno širino z uporabo tipk UP/DOWN, da se lahko premaknete skozi številčni seznam in uporabite RIGHT/LEFT puščice, da premaknete kurzor levo ali desno. S kurzorjem na zadnjem znaku v vsporedniku nam UP/DOWN puščice preklapljajo med N in S. Pritisnite ENTER za potrditev in nadaljevanje.

Vnesite željeni poldnevnik-zemljepisno dolžino z uporabo RIGHT/LEFT in UP/DOWN puščic. S kurzrjem na zadnjem znaku poldnevnika se lahko z UP/DOWN puščicam premaknete med E in W. Pritisnite ponovno ENTER za ohranitev sprememb.

Ne vnašajte višine, če je ne poznate. Pritisnite ENTER za sprejem prikazanih vrednosti. V nekaj sekundah je nova točka poti shranjena in sprejemnik vas vrne na zadnji NAV zaslon na katerem ste bili pred tem.

Prikaže se CREATE MSG zaslon, ki vam ponuja, da vnesete sporočilo točki poti. Osvetlite YES in pritisnite ENTER. S tem smo potrdili, da hočemo dodati sporočilo. Sedaj uporabite smerne puščice, da vnesete sporočilo.Pritisnite ENTER, ko ste končali sporočilo.

Pregled shranjenih točk poti

Sprejemnik ima shrambo s kapaciteto do 200 točk poti. Vsako od njih lahko vidimo v menuju z imenom WPT.

Pritisnite MNU. Uporabite DOWN puščico, da osvetlite LMK menu. Pritisnite ENTER. Prikaže se seznam točk poti (wpt), seznam posnetih LMK je napisan v dveh stolpcih, prikazan po abecednem redu. Na izbiro pa imamo tudi po vrstnem redu od najbližje LMK do najbolj oddaljene LMK oziroma obratno.Lahko tudi sami spremenite vrstni red točk poti, ki so prikazane po abecednem redu z uporabo “Waypoint Sort” iz SETUP munuja.

Uporabite UP/DOWN in RIGHT/LEFT puščice, da se premikate po tabeli, ki je lahko daljša in napisana na več zaslonih, vse do 200 imenovanih točk poti.

Da bomo videli shranjeno točko, pritisnite ENTER. Ta zaslon vam prikazuje (BRG) - ravnanje po aktivni točki poti in (DST) - razdaljo od aktivne točke poti, do aktivne točke poti. Pravtako prilkazuje tudi informacije o legi točke poti. Čas in datum točke poti se pokaže tisti, ki je bil ob kreiranju točke poti.

Medtem, ko gledate shranjeno točko poti, lahko uporabljate UP/DOWN puščice, da se premikate skozi ostale točke poti, ki so na seznamu.

Ko ste končali s pregledovanjem točke poti, pritisnete CLR tipko, da se vrnete na predhodni menu ali pa pritisnite NAV gumb za izhod.

Pregledovanje sporočila točke poti

Medtem ko gledate shranjeno točko poti lahko vidite ali napišete sporočilo za točko poti, ki je na zaslonu. Uporabite UP/DOWN puščice da boste videli MESSAGE  zaslon.

Urejanje sporočila točke poti

Pritisnite MNU. Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete LMK MENU in pritisnite ENTER. Uporabite puščice, da osvetlite točko poti iz seznama točk poti ter pritisnite ENTER, da imate dostop do WAYPOINT zaslona.

Uporabite UP/DOWN puščice, da dostopite do MESSAGE zaslona ter pritisnite ENTER, da se vam pojavi MESSAGE podmenu. Osvetlite  EDIT MSG ter pritisnite ENTER (če ste se odločili, da ne boste urejali sporočila, pritisnite CLR, da se vrnete na MESSAGE zaslon).
Kazalček je aktiven na prvem znaku sporočila. Uporabite  UP/DOWN ter LEFT/RIGHT puščice, da uredite sporočilo.Ko ste končali pritisnite ENTER. Sprejemnik vas bo prestavil na MESSAGE zaslon.

Brisanje sporočila točke poti

Pritisnite MNU. Uporabite UP/DOWN pušččice, da izberete LMK MENU nato pritisnite ENTER. Uporabite puščice, da osvetlite točko poti  iz seznama točk poti in pritisnite ENTER, da boste imeli dostop do WAYPOINT  zaslona. Uporabite UP/DOWN puščice za dostop do MESSAGE zaslona ter pritisnite ENTER, da boste prišli do MESSAGE podmenija. Osvetlite DELETE MSG ter pritisnite ENTER.

DELETE MSG zaslon se prikaže zaslon s potrdilom za brisanje. Osvetlite YES, da zbrišete sporočilo ali NO, da zapustite sporočilo nedotaknjeno ter pritisnite ENTER. Zaslon vas bo vrnil na MESSAGE zaslon, ki sedaj sporoča “NO MESSAGE”.
Projektiranje točke poti

Uporabljamo za kreiranje nove točke poti pri specifični razdalji. Lahko pa tudi razmerje med vašo sedanjo pozicijo in že obstoječo točko poti.

Projektiranje točke poti iz Position zaslona

Da boste lahko načrtovali točko poti iz vaše sedanje pozicije, morate imeti dostopen POSITION zaslon in zatem pritisnite ENTER, da boste imeli dostop do LMK  funcijskega menuja. Osvetlite PROJECTION ter pritisnite ENTER.

Projektiranje nove točke poti iz že obstoječe točke poti.

Da projektirate točko poti iz že obstoječe točke poti pritisnite MNU.Uporabite DOWN puščico, da osvetlite LMK menu in pritisnite ENTER. Po seznamu se lahko premikate z UP/DOWN in LEFT/RIGHT puščicami in izberite točko poti od katere želite kreirat novo točko poti. Na tem LMK  zaslonu pritisnite ENTER, da imate dostop do LMK  funkcijskega menuja.

Nato iz 
LMK funkcijskega menuja izberite LMK PROJ.

LMK PROJ. zaslon se pojavi s kurzorjem postavljenim na prvem znaku v polju za razdalje (DIST).

Uporabite UP/DOWN in RIGHT/LEFT puščice, da se postavite na razdaljo na kateri želite načrtovati novo točko poti. Ko končate, pritisnite ENTER, da potrdite in nadaljujete.

Kurzor se vam pojavi v zveznem polju (BRG). Uporabite UP/DOWN in RIGHT/LEFT puščice, da se premaknete v zvezno polje, na katerem želimo načrtovati novo točko poti. Ko končate, pritisnite ENTER za potrditev.

Koordinate načrtovane točke poti, ki ste jo ravnokar načrtovali, se pojavi na LMK PROJ zaslonu. Da shranite to točko poti pritisnite ENTER, navedite ime z uporabo UP/DOWN IN RIGHT/LEFT puščic, nato pritisnite ENTER. Če pritisnete CLR vas sprejemnik vrne na meni.
Ureditev točke poti

Ta funkcija vam dopušča stalne spremembe imena, lat/lon ali premik izbrane shranjene točke poti.

Če je ime točke poti, ki ga spreminjate v trenutni uporabi na poti ali razdalji v funkciji GOTO, se vam bo na zaslonu pojavilo sporočilo, da gre za napako.

Pritisnite MNU.  Uporabite DOWN puščico, da osvetlite LMK menu in pritisnite ENTER. LMK menu zaslon se prikaže, gre za pregled vseh posnetih točk poti po imenih. Imena točk poti so napisana v dveh stolpcih in so lahko napisana na več straneh.

Uporabite puščice (tipke), da se lahko premikate med točkami poti, ki jih je lahko 200.

(Če boste držali puščico obrnjeno dol, vas  bo GPS 2000 XL avtomatsko vodil po listi točk poti.

LEFT/RIGHT puščice vas premikajo med stolpci. Osvetlite točko poti. Osvetlite točko poti, kateri ime bi radi spremenili, nato pritisnite ENTER.

Zaslon TOČKE POTI se vam prikaže, prikazuje nam ime izbrane točke poti, njeno pozicijo in višino.

Pritisnite ENTER, da se vam prikaže funkcijski menu točke poti.

Osvetlite EDIT in pritisnite ENTER. LMK EDIT zaslon se prikaže s kurzorjem pozicioniranim v zgornjem levem kotu.

Preimenujte točko poti (do šest znakov) z uporabo UP/DOWN puščic, s katerimi se lahko premikate po alfanumeričnem menuju. LEFT/RIGHT puščico uporabite za pozicioniranje kurzorja. Pritisnite ENTER ko ste končali spreminjati ime točke poti. Sledite isti proceduri, da uredite lat/lon in višino. Vedno vsako posebej potrdimo z ENTER. Spremembe so zabeležene in sprejemnik se vrne na zaslon točke poti

Pri poskusu, da uporabite ime, ki je že uporabljeno kot točka poti, se vam na zaslon izpiše sporočilo “DUPLICATE WAYPOINT NAME”. Pritisnite CLR tipko, da vas prestavi v zaslon “RENAME” in napišite novo ime.

Brisanje točke poti

Brisanje točke poti iz sprejemnikovega  spomina.

Pritisnite MNU gumb, nato uporabite DOWN puščico, da osvetlite LMK menu. Pritisnite ENTER. Prikaže se seznam točk. Prikazana so vsa imena vseh posnetih točk poti.

Uporabite UP/DOWN puščic, da osvetlite točko poti, ki jo želite zbrisati in nato pritisnite ENTER. Zaslon z informacijami o točki poti, se bo prikazal z imeni, koordinatami, smerjo, razdaljo in časom ter datumom izbrane točke poti.

Pritisnite ENTER,da imate dostop do LMK funkcijskega menuja.

Uporabite DOWN puščico, da osvetlite DELETE in pritisnite ENTER.

“WARNING” zaslon se vam prikaže z besedo YES, ki je osvetljena. Če ste prepričani, da želite zbrisati to točko poti, potem pritisnite ENTER. Točka poti je sedaj prosta, sprejemnik prikazuje pozicijski zaslon za naslednjo točko poti v seznamu WPT.

Če ne želite zbrisati te točke poti, osvetlite besedo NO, nato pritisnete ENTER. Sprejemnik bo prikazal nazaj zaslon z označeno točo poti.

Če pa je točka vključena v pot ali GOTO, se ne more zbrisati brez predhodne sprostitve poti ali GOTO funkcije.

Uporaba zadnjega shranjenega bufferja (vmesnega pomnilnik)

Medtem, ko GPS 2000 XL operira in fiksira pozicijo, avtomatsko shranjuje pozicijo (zadnje fiksiranje) vsakih 10 minut in skladišči (shranjuje) v posebno območje imenovano LFIX buffer, ki vsebuje do 21 zadnjih shranjevanj in se uporablja, ko aktivirate Backtrak (vračalno) funkcijo. Ko je že 21 namestitev shranjenih in bi radi namestili še dodatno, se zadnja najstarejša namestitev odstrani.

Pregled zadnjega shranjenega bufferja (vmesnega pomnilnika)

Da uredite, pregledate, očistite LFIX točko poti, pritisnite MNU in uporabite DOWN puščico, ki označuje zadje fiksiranje.

Pritisnite ENTER, da se vam prikaže pozicijski zaslon za LFIX01 s smerjo in razdaljo do zadnje namestitve ter čas in datum, ki je bil zavzet.

Uporabite UP/DOWN puščice, da pogledate po seznamu skozi zadnji shranjeni buffer.

(DOWN puščica vas premakne na prejšnje-zgodnejše fiksiranje).

Pritisnite ENTER na kateremkoli od teh zadnjih fiksiranih zaslonov, da prikličete funkcijski menu in izberite željeno funkcijo COPY TO, DELETE ali CREATE.

Kopiranje zadnjega fiksiranja kot točko poti.

Ta funkcija nam dopušča, da kopirate zadnje fiksiranje v seznam točk poti.

Pritisnite MNU,DOWN puščico in izberite LAST FIXES. Pritisnite ENTER, da se vam prikaže zaslon za LFIX01 s smerjo in razdaljo do zadnjega fiksiranja ter časom in datumom, ki je bil prejet. Uporabite UP/DOWN puščice za premikanje skozi ostalo fiksiranje v zadnjem fiksiranem bufferju. (DOWN puščice gre nazaj na predhodno fiksiranje).

Pritisnite ENTER iz kateregakoli zadnjega fiksiranja zaslona, da prikličete funkcijski menu in izberite COPY TO. 

Pritisnite ENTER, da potrdite preimenovanje.

Z uporabo UP/DOWN ter LEFT/RIGHT puščic lahko napišete ime zadnjemu izbranemu fiksiranju, da se posname kot imenovana točka poti (do šest znakov), ne da bi morali brisati iz zadnjega fiksiranega bufferja. Pritisnite ENTER ko ste končali s preimenovanjem točke poti.

Brisanje zadnjega fiksiranja

Ta funkcija vam dovoljuje brisanje zadnjega fiksiranja iz zadnjega fiksiranega bufferja.

Pritisnite MNU, DOWN puščico in izberite “LAST FIXES”.

Pritisnite ENTER, da se vam izpiše position zaslon za LFIX01 s smerjo in razdaljo do zadnjega fiksiranja ter časom in datumom, ki je bil prejet.

Uporabite UP/DOWN puščice za premikanje skozi ostalo fiksiranje v zadnjem fiksiranem bufferju. (DOWN puščica gre nazaj na predhodno fiksiranje.)

Iz zaslona, ki prikazuje zadnje fiksiranje, ki ga hočete zbrisati, pritisnite ENTER da prikličete funkcijski menu in izberite DELETE. Pritisnite ENTER.

Pojavi se vam potrdilni zaslon z osvetljeno besedo YES. Če ste prepričani, da želite zbrisati to zadnje fiksiranje, pritisnite ENTER. Če pa ne želit zbrisati zadnjega fiksiranja, osvetlite NO in pritisnit ENTER.

Zadnja fiksiranja se uporabljajo za načrtovanje povratnih poti; če pobrišete vsa zadnja fiksiranja ne bo mogoče kreirati vračanja dokler zadnja fiksiranja ne bodo veljavna.

Delo s potmi

GOTO (aktiviranje)

To kreiranje in aktiviranje GOTO, samostojne noge poti od vaše sedanje pozicije do točke poti, ki ste jo izbrali iz GOTO seznama točk poti.

Pritisnite GOTO. Seznam vseh posnetih točk poti, MOB, ROUTE in BCKTRK opcije se pojavijo na GOTO zaslonu.

Uporabite UP/DOWN in RIGHT/LEFT puščice da osvetlite točko poti, ki jo boste uporabili za cilj potovanja. Spisek točk poti, je lahko daljši od enega zaslona. Na GPSu 2000 je lahko shranjenih do 200 točk poti.. Pritisnit ENTER.

MOB - takoj namestite pot, do zadnje zračunane pozicije, v času ko je bila GOTO tipka prvič pritisnjena. Če MOB pot že obstaja, se vam pojavi opozorilo. Da prekličete in zamenjate prvi MOB, izberite YES. Da pa obdržite obstoječi MOB  izberite NO. Zaslon se vrne nazaj na zadnji NAV zaslon.

ROUTE - običajno aktivira pot, ki je v spominu in ni aktivna. Izbira te opcije vas pripelje do menuja “ROUTE”. Za bolj podroben opis poglejte “Activating a Route”.

BACKTRACK - backtrack opcija kreira “BACKTRACK” poti s kopiranjem zadnjih 21 zadnjh fiksiranj, do prve ustrezne poti “X” v obliki -BX-01,  -BX-02 etc. Zaslon se izpiše “CREATING BACKTRACK PLEASE WAIT” , nato se avtomatično aktivira backtrack - povratna pot in se vrne v zadnji vidni NAV zaslon.

Kriranje Backtrack poti

Pritisnite GO TO , izberite BCKTRK in pritisnite ENTER. GPS 2000 XL vam izpiše sporočilo,  da kreira novo backtrack pot ter vas vrne na zadnji NAV zaslon s katerim ste delali.

V primeru, da pritisnete GO TO  po tem ko ste kreirali backtrack pot, boste prejeli sporočilo, da je sprejemnik naredil novo točko poti z imenom -Bx-yy (x - je številka backtrack poti in yy je številka točke poti). Te točke poti ostanejo v spominu dokler ne zbrišete backtrack poti iz Route menuja. Ko zbrišete pot, bodo - Bx-yy točke poti avtomatično zbrisane.

Če so vse poti polne, ko je BCKTRK izbran, se vam na zaslonu izpiše sporočilo “ ROUTES FULL-CLEAR ROUTE  TO CONTINEU.”

Kreiranje koordinirane GO TO  poti

Pritisnite GO TO, izberite COORD in pritisnite ENTER. Uporabite smerne puščice, za vnos koordinat s pomočjo katerih želite navigirati in pritisnite ENTER. GPS 2000 XL vas vrne na zadnji NAV zaslon.

Koordinirana GO TO pot bo zbrisana iz spomina, ko boste ugasnili sprejemnik.

Dostop do ROUTE menuja

Route menu se uporablja, da vidimo eno stran od preglednice, ki vsebuje do pet obstoječih poti (routes)9. Pop-up menu vam dovoljuje, da aktivitrate ali deaktivirate, reverse - obratnost, edit - uredi ali delete-brisanje izbrane poti, ali da pregledamo noge poti (legs of the route).

Imamo tri poti, kako dostopimo do Route menuja.

Prva metoda 

Pritisnite MENU, da potrdite Main menu in izberite ROUTE menu.

Druga metoda
Iz katetegakoli NAV zaslona, pritisnite ENT, da potrdite podmenu in izberite route menu.

Tretja metoda

Pritisnite GOTO, da imate dostop do GOTO zaslona in izberite ROUTE.

Pritisnite CLR, da se vrnete na NAV menu, GOTO menu ali FUNCTION menu, odvisno od tega, kako je bil route menu izbran.

Kreiranje poti (Creating a Route)

Ta funkcija vam dopušča kreiranje do pet “multileg” - odsekov poti z uporabo katerekoli točke poti v spominu. Pot lahko vsebuje od 1 do 20 odsekov poti.

Dostop do ROUTE menija imamo s pritiskom na MNU, DOWN puščico, potem ENTER ali iz kateregakoli  NAV zaslona pritisnite ENTER, DOWN puščico, ali osvetlite ROUTE menu in pritisnite ENTER. Lahko pritisnete tudi GOTO, izberete ROUTE in pritisnite ENTER.

Route menu zaslon se vam prikaže s petimi potmi na eni strani. Osvetlite EMPTY route in pritisnite ENTER.

Če ni nobenih praznih poti  v ROUTE menuju, zbrišite pot predno kreirate novo.

Če imate potek fiksne pozicije, bo prva “from” točka poti -STRTX. Ta  točka poti predstavlja vašo pozicijo. Lahko izberete -STRTX, če želite, da naša pot prične iz vaše trenutne pozicije.

Uporabite LEFT / RIGHT  pušččice, da se premikate skozi točke poti in izberite točko odhoda (FROM) za prvo nogo poti. Pritisnite ENTER. 

Izbor je posnet in kurzor se premika navzdol do TO linije. Uporabite LEFT / RIGHT PUŠČICE, DA IZBERETE CILJ (to) za prvo nogo poti. Smer in razdalja do cilja za to nogo je tudi prikazana in ažurirana, ko se premikate skozi različne TO točke poti. Pritisnite ENTER, ko se prikažejo željene točke poti.

Sprejemnik ne bo sprejel vstopa, če bo FROM  točka poti in TO  točka poti imela isto pozicijo ali manj kot 1 nm razmika od vsake.

Zaslon sedaj prikazuje LEG 02 poti. Sedaj lahko nadaljujete s kreiranjem te ali katere druge noge poti, z uporabo LEFT /RIGHT puščic. Za vsako potrdite z ENTER. Ko ste dodali dovolj nog k poti, ki jo želite (do 20 nog), pritisnite ENTER v praznem polju. Po kreiranju poti, vas sprejemnik vrne na NAV zaslon, GOTO menu ali MAIN menu odvisno od tega, kako ste dostopili do Route menuja.

Ko je bila enkrat pot kreirana, je lahko AKTIVIRANA ali deaktivirana (odvisno od trenutnega stanja), REVERSE, EDIT, DELETE ALI VIEW (leg by leg). Ko je cela pot osvetljena, pritisnite ENTER, da vidite te opcije na menuju.

Ko kreirate novo pot, potem ta pot avtomatično postane aktivna pot in GPS 2000 XL  začne navigirati prvo nogo poti, ki se vidi na NAV zaslonu.

Deaktiviranje poti

Uporaba deaktiviranja (turn off) poti, je v pogosti uporabi. Pot je ohranjena v spominu in jo lahko ponovno aktiviramo.

Da deaktiviramo pot, moramo dostopiti do Route menuja in osvetliti željeno pot. Pritisnite ENTER. Beseda DEACTIVATE je osvetljena na vrhu menuja, če je pot trenutno aktivna. Pritisnite ENTER, da deaktivirate pot.

Izbor nove GOTO točke poti (glej kreiranje GOTO Route), bo pravtako deaktiviralo obstoječo pot.

Aktiviranje poti

Uporablja se za vklop (turn on) poti, ki so izklopljene.

Dostop do route menuja. Osvetlite željeno pot in pritisnite ENTER. Beseda ACTIVATED je osvetljena na vrhu menuja, če je pot trenutno izklopljena. Pritisnite ENTER, medtem ko je ACTIVATE osvetljen za aktiviranje poti. Po aktiviranju poti, vas bo sprejemnik vrnil na zadnji NAV zaslon, ki ste ga imeli.

Reversing a route - obratna pot

Reverse Route (obratna pot) jemlje trenutno pot  v spomin in daje zrcalno predstavo poti, kar vam daje možnost, da se vrnete na začetno točko, ki sledi isti poti. Primer: imamo tri noge poti od A do B do C in do D. Ta pot je lahko obrnjena, kadar navigiramo iz točke D v C do A.

Dostop do ROUTE menuja. Izberite željeno pot in pritisnite ENTER, da imate dostop do menuja.

Uporabite DOWN puščico, da osvetlite REVERSE in pritisnite ENTER.Po obratu poti vas sprejemnik vrne na Route menu.

Editing a Route - ureditev poti

Edit opcija prikaže rezime izbrane poti vključno začetno in končno točko, število nog in popolno razdaljo poti. Dopušča vam pogled, vsavitev - insert, delete in in nadomesti individualne izseke poti.

Dostop do Route menuja. Izberite željeno pot in pritisnite ENTER, da dostopite do menuja.

Uporabite DOWN puščico, da osvetlite EDIT in pritisnite ENTER. Prikaže se zaslon s povzetkom (summary), za izbrano pot, kaže začetno in končno točko poti, št. nog in popolno razdaljo.

Uporabite UP / DOWN puščice, da se premikate med zaporednimi nogami poti. S pritiskom na DOWN 
puščico se prikaže LEG1, LEG2  in tako naprej. Pritisnite UP puščico, ki izpisuje prejšnjo nogo

Od strani, ki prikazuje nogo poti, ki jo želite urediti pritisnite ENTER, da imate dostop do EDIT menuja. Beseda INSERT se osvetli.

Dodajanje nog na konec poti - Adding a leg to the end of a Route

Ta opcija nam dopušča, da vstavite točko poti med začetno in končno točko izbrane noge v poti.

Dostopite do ROUTE menuja.Uporabite DOWN puščico, da osvetlite EDIT in pritisnite ENTER.

Uporabite UP/DOWN puščice, da se premikate in osvetlite nogo poti na kateri želite dodati točko poti.

Pritisnite ENTER, da imate dostop do LEG EDIT menuja. Osvetlite INSERT in pritisnite ENTER.

Kurzor se prikaže v polju TO.

Uporabite RIGHT/LEFT  puščice, da pregledate spisek točk poti, dokler ne najdete točke poti, ki jo želite vstaviti v nogo, ki je prikazana na zaslonu.

Pritisnite ENTER.

Če želite preklicati in zaključiti, pritisnite CLR.

Točka poti, ki ste jo vstavili, mora biti drugačna od originalnih začetnih in končnih točk poti od najmanjše 0,1 dolžinske enote (0,1 navtične milje). Če je točka poti, ki smo jo dodali preblizu prejšnji točki poti v naši poti se bo na ekranu prikazalo sporočilo “INVALID LEG”.

Zaslon vas vrne na “leg edit menu”.

Ko je nova točka poti vstavljena v nogo, obstoječa noga preide v dve nogi in številčenje nog v poti prilagodi na novo točko poti.

Brisanje noge s poti

Ta funkcija nam dopušča, da zbrišete ciljno točko poti noge v poti. S tem brisanjem noge zapustite pot nepoškodovano.

Dostopite do ROUTE menuja. Izberite željeno pot in pritisnite ENTER, da potrdite menu.

Uporabite DOWN puščico, da osvetlite EDIT  in pritisnite ENTER.

Uporabite UP/DOWN puščice, da se premikate skozi in osvetlite nogo poti, ki jo želite zbrisati.

Pritisnite ENTER, da imate dostop do LEG EDIT menuja, osvetlite DELETE in pritisnite ENTER.

Pojavi se potrdilni zaslon. Izberite YES in pritisnite ENTER, da zbrišete ciljno točko poti, ki je prikazana, ali izberite NO in pritisnite ENTER, da razveljavite.

Zaslon vas vrne na potni rezime.

Zamenjava točke poti v poti

Dostopite do ROUTE menuja. Izberite željeno pot in pritisnite ENTER, da dostopite do menuja. Uporabite DOWN puščico, da osvetlite EDIT in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da se premikate in osvetlite nogo kateri  ciljno točko  poti, bi radi spremenili. Pritisnite ENTER, da dostopite do LEG EDIT  menuja, osvetlite REPLACE in pritisnite ENTER.

Uporabite RIGHT/LEFT puščice, da se premikate skozi seznam točk poti, dokler ne najdete točko poti, ki jo želite vstaviti  na mesto ciljne točke poti v izsek poti, ki je na zaslonu. Pritsnite ENTER, če želite preklicati in zaključiti pritsnite CLR. Ko je noga zamenjana, nas zaslon vrne na LEG EDIT menu.

Točka poti, ki jo zamenjate, mora biti drugačna od originalne začetne in končne točke poti najmanj 0,1 dolžinske razdaljne enote (0,1 navtične milje).

Gledanje noge v poti

VIEW vam omogoča grafični pogled na vsaki nogi poti v spominu in spremembo aktivne noge.

Dostopite do ROUTE menuja. Izberite željeno pot in uporabite DOWN puščico, da osvetlite VIEW. Pritisnite ENTER.

Pojavi se vam ROUTE zaslon. Prikazuje grafični prikaz prve noge poti.

Uporabite UP/DOWN puščice, da da pogleda druge noge poti (zaporedoma). Beseda ACTIVE se pojavi na zaslonu, s tem da prikazuje aktivno nogo poti.

Da aktivirate nogo poti, pritisnite ENTER, medtem ko gledate nogo, jo vklopite.

GPS 2000 XL bo avtomatsko aktiviral naslednjo nogo poti ko ujamete cilj trenutne noge.

Aktiviranje noge poti

Medtem ko navigirate in uporabljate pot, boste ugotovili, da bilo dobro, če bi uporabili različne noge v poti.Ta funkcija vam omogoča, da izberete različne noge v poti z uporabo LEG EDIT menuja. Naredite tako, da bo noga aktivirala naslednjo nogo.

Dostopite na ROUTE MENU. Izberite željeno pot in pritisnite ENTER, da imate dostop do drsnega menuja. Ušporabite DOWN puščico, da osvetlite EDIT in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da se premikate po seznamu, ter označite nogo, ki jo želite aktivirati, zatem pritisnite ENTER. Da dostopite do drsnega menuja, izberitee ACTIVATE ter pritisnite ENTER.

Izbrana noga je aktivirana, sprejemnik vas vrne na zadnji NAV zaslon, ki vam prikazuje informacije o navigaciji  za aktivno nogo.

Brisanje poti

DELETE  vam dopušča, da trajno očistite pot iz spomina.

Dostopite do ROUTE menuja. Osvetlite pot, ki jo želite zbrisati in pritisnite ENTER, da dostopite do menuja.

Uporabite DOWN puščico, da osvetlite DELETE  in pritisnite ENTER. Prikaže se WARNING zaslon. Sprejemnik nas sprašuje glede brisanja poti iz spomina.

Z uporabo UP/DOWN puščic izberite YES, da potrdite CLEAR funkcijo za brisanje poti iz spomina, ali NO, da  preprečite CLEAR funkcijo in se vrnete na ROUTE menu.Po izvršitvi izbire pritisnite ENTER. Sami lahko izbrišete pot iz spomina, pa če je ta aktivna oziroma neaktivna.

SONCE / LUNA (SUN/MOON)

Značilnosti sončnega vzhoda določajo: sončni vzhod, sončni zahod  in informacije o luninih menah za izbrane pozicije na potrjenih podatkih.

Na position zaslonu pritisni ENT. Osvetli SUN / MOON in pritisni ENT.

Kurzor se pojavi na prvem znaku na izbranem (vašem) podatku. Podatek potrdite s pritiskom ENT ali z uporabo UP / DOWN  in  RIGHT / LEFT puščic, da se prestavite na željen podatek, nato pritisnite ENT.

Čas sončnega vzhoda in zahoda za izbran datum in pozicijo se pojavi (prikaže), kot grafična predstavitev lunine svetlobe. (lunar visibility)

ODOMETER

ODOMETER drži pot celotne prepotovane razdalje, kot prepotovano pot, podobno kot ODOMETER  v avtomobilu.

Pritisnite MNU, da potrdite MAIN menu zaslon. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite ODOMETER in pritisnite ENTER.

Ko se pojavi ODOMETER zaslon, prikazuje popolno prepotovano razdaljo in razdaljo prepotovano na potekajočem potovanju.

Resetiranje ODOMETRA

Pritisnite ENTER, da se vam prikaže reset MENU. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite RESET ODOM in pritisnite ENTER. (če ne želite zbrisati ODOMETRA, pritisnite CLR, da se vrnete nazaj na izhod h glavnemu menuju.

Pojavi  se potrditveni zaslon. Izberite YES in pritisnite ENTER,če želite narediti izhod, ali izberite NO in pritisnite ENTER, da se vrnete na ODOMETER zaslon brez resetiranja.

Resetiranje potovalnega odometra

Pritisnite ENTER,  da se vam prikaže RESET menu. Uporabite UP/DOWN  puščice, da osvetlite RESET TRIP (če pa želite očistiti potovalni odometer, pritisnite CLR, da se vrnete nazaj na MAIN menu.

Pojavi se potrditveni zaslon. Izberite YES in pritisnite ENTER, če želite zbrisati ali izberite NO in pritisnite ENTER, da se vrnete na ODOMETER zaslon brez resetiranja.

Odometer ima lahko napake. Pri natančni navigaciji se ne zanašajte nanj.

 Brisanje spomina z CLEAR menujem

CLEAR menu se uporablja za univerzalno brisanje zadnjih fiksiranj, poti, točk poti oziroma karkoli je v spominu.

Pritisnite MNU, da imate dostop do MAIN menuja. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite CLEAR  menu in pritisnite ENTER.

Upotrabite CLEAR menu samo takrat, ko želite zbrisati celotno kategorijo točk poti; posamezna točka poti ali zadnja fiksirana sta zbrisane v točki poti ali zadnjem fiksiranem menuju. (glej Deleting Waypoint ali Deleting Last Fixes).

Brisanje vseh zadnjh fiksiranj-potrditev

Ta funkcija briše vsa zadnja fiksiranja iz zadnjega potrditvenega bufferja.

Pritisnite MNU, da potrdite MAIN menu zaslon. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite CLEAR  menu in pritisnite ENTER.

Izberite LAST FIXES in pritisnite ENTER. Pojavi se potrditveni zaslon. Izberite Yes, da potrdite CLEAR  funkcijo, ali NO da prekličete in se vrnete na CLEAR  menu.

Clearing  Plotter Track - Brisanje  risanih poti

Ta funkcija briše pot, ki je narejena na PLOTTER zaslonu.

Pritisnite MNU, da potrdite MAIN  menu zaslon. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite CLEAR  menu in pritisnite ENTER.

Izberite TRACK in pritisnite ENTER.

Pojavi se potrditveni zaslon. Izberite YES, da potrdite CLEAR funkcijo, oziroma NO, da prekličete in se vrnete na CLEAR menu zaslon nato pritisnite ENTER.

Še ena pot za brisanje poti (track) je direktno iz PLOTTER zaslona.

Brisanje vseh točk poti

Ta funkcija briše vse točke poti iz seznama točk poti.

Pritisnite MNU, da potrdite MAIN menu zaslon. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite CLEAR menu in pritisnite ENTER.

Izberite točke poti in pritisnite ENTER.

Pojavi se vam potrditveni zaslon. Izberite YES, da potrdite CLEAR  funkcijo, oziroma NO, da prekličete in se vrnete na CLEAR menu zaslon.

Clearing all memory - Brisanje celotnega spomina

Ta funkcija briše ves uporabnikov vnešeni spomin in izklopi enoto.

Pritisnite MNU, da imate dostop do MAIN  menu zaslona. Uporabite UP/DOWN  puščice, da osvetlite CLEAR  menu in pritisnite ENTER. Izberite ALL  in pritisnite ENTER. Pojavi se potrditveni zaslon. Izberite YES, da potrdite CLEAR  funkcijo, ali NO, da prekličete in se vrnete na CLEAR menu zaslon.

SETUP - nastavitev GPSa 2000 XL satelitskega sprejemnika

Če dostopate iz Main menuja, vam Setup dovoljuje, da nastavite sprejemnik za vaše osebne potrebe. S pomočjo setupa tudi nastavljate sprejemnik z vstavljanjem določenih koordinat vaše pozicije, da pomagate sprejemniku da sprejema določene informacije. Te zahtevajo, da ko prvič uporabljate sprejemnik ali v neželjenih primerih, da izgubite vse podatke iz spomina. 
ZAČETNA POZICIJA

Ta vam dovoljuje, da osnujete začetno pozicijo sprejemnika. To bo omogočilo sprejemniku, da na nebu poišče satelite, ki so na voljo v vašem območju. Poglejte si “GETTING STARTED” sekcijo za natančnejši opis vašega sprejemnika. 

KOORDINATNI SISTEM

Ta opcija vam dovoljuje, da izberete koordinatni sistem, v katerem boste lahko vnašali in gledali vašo pozicijo. Najbolj uporabno je LAT/LON, ki uporablja linije (paralelne in meridijanske) zemljepisnih širin in dolžin, projeciranih ne Zemljo. V GPS 2000 XL je na voljo tudi UTM, TDs, Britanska mreža, Irska mreža, Švicarska mreža in Švedska mreža. 

Če izberete LAT/LON vas bo sprejemnik spreševal, če želite DEG/MIN.MMM ali DEG/MIN.MM in DEG/MIN/SEC. Koordinatni sistem, ki ga končno izberete, bo odvisen od zemljevidov in map, ki jih uporabljate z vašim sprejemnikom. 

ELEVATION MODE - NAČIN  DVIGOVANJA

Imamo dve opciji, da izberemo nastavitev ELEVATION MODE: 3D (tridimenzionalno) in 2D (dvodimenzionalno). 

3D - Zahteva, da so najmanj štirje sateliti na vidiku in razprostrti na nebu, tako da lahko izračunajo fiksno pozicijo in dvigovanje. V primeru, da pa so samo trije sateliti na obzorju, medtem ko je izbran 3D način, bo GPS 2000 XL avtomatsko preklopil na 2D način in ostal v tej enoti dokler ne bo na voljo še četrti satelit.

2D - Zahteva najmanj tri satelite na vidiku, da lahko izračuna fiksno pozicijo, vendar ne računa dvigovanja. 2D ikona se bo prikazala na dnu zaslona, ko bo privzeto zadnje fiksiranje v 2D načinu. 

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP  menu in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite ELEV MODE in pritisnite ENTER. 

Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite vašo sekcijo (3D ali 2D), nato pritisnite ENTER. Zaslon se vrne na SETUP menu.

Če je izbran 2D, se 2D ikona ne bo pojavila v vrstici z gumbi v zaslonu, dokler je fiksna pozicija izračunana. 

Time display mode and changing the time - prikaz in spreminjanje časa

Ta opcije vam dovoljuje, da izberete način v katerem želite imeti prikazan čas. Lahko nastavite na 24 ur, 12 ur (AM/PM) ali UT (universal time). 

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu ter pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite TIME DISPLAY in pritisnite ENTER. 

Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete želen način. LOCAL 24HR, LOCAL AM/PM ali UT in pritisnite ENTER. Po izboru LOCAL 24HR in LOCAL AM/PM morate hitro potrditi tekoči lokalni čas. Uporabite UP/DOWN puščice, da zamenjate lokalni čas. Časovna potrditev mora biti izvedena v 10  minutah. Ko končate, pritisnite ENTER. 

Speed Units - enota za hitrost

To vam dovoljuje, da izberete enoto za merjenje hitrosti.

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SPEED enoto in pritisnite ENTER. 

Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete enoto za želeno mero (vozli (knots), milje (mph), km/h); in nato pritisnite ENTER.

Distance Units - enota za razdalje

Ta enota vam dopušča, da izberete enoto za merjenje velikosti razdalj. 

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite DIST UNITS in pritisnite ENTER. 

Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete želeno mersko enoto, navtično miljo (NAUT MILES), statute miles (ST MILES) ali kilometre (KM), nato pritisnite ENTER.

Elevation Units - enota za dvigovanje

Elevation Units vam dovoljuje, da izberete enoto za merjenje in prikazovanje višinskih vrednosti. 

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu ter pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite ELEV UNITS in pritisnite ENTER. 

Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete enoto za želeno mero; “meters” ali “feet” in pritisnite ENTER. 

North Reference - severna zveza

Dovoljuje vam, da izberete vrednosti severa (magnetno ali resnično), katere sprejemnik uporablja za računanje smeri in glavnih meritev.

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite NORTH REF in pritisnite ENTER. 

Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete TRUE ali MAGNETIC in pritisnite ENTER. 

Map Datum - podatki s kart

Map Datum vam dopušča, da spremenite podatek, katerega uporablja sprejemnik za računanje pozicij koordinat, da zadane podatek uporaben na zemljevidih in kartah. Uporabite legendo na kartah, da določite podatek, ki se zahteva na zemljevidih in kartah. Če niste sigurni, izberite WGS 84.

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu ter pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN in LEFT/RIGHT puščice, da izberete podatek, ki ga želite nato pritisnite ENTER.

Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete podatek, ki ga želite nato pritisnite ENTER.

Poglejte dodatek za popoln spisek uporabnih podatkov.

 Izbira NMEA oblike

Vaš GPS 2000 XL lahko predloži GPS podatke v NMEA 0183 formatu, kot vmesnikom za ostale pomorske priprave in PCije.

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da se premaknete na naslednjo stran. Osvetlite NMEA in pritsnite ENTER. 

Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete NMEA format, ki ga želite, nato pritisnite ENTER.

Iz vašega avtopilota, plotterja ali priročnika radarja poizkušajte poizvedeti za navodila, kako se pravilno povezati na GPS 2000 XL . Poglejte tudi obliko formata. GPS 2000 XL  XL podpira NMEA 0183 format. Magellan ponuja tri nastavitve izhoda sporočil: 0183A, 0183B, 0183C. 

Power/Data/Module ali Power/Data/Antenna modul zahteva za izhod NMEA podatek.

Baud Rate - hitrost prenosa v baudih

GPS 2000 XL  XL ponuja možnost hitrosti prenosa v baudih za NMEA izhod ali DGPS vhodov. Preglejte dokumentacijo za vašo zunanjo opremo, da si izberete Baud Rate - hitrost prenosa v baudih.

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da se premaknete na drugo stran. Osvetlite BAUD RATE in pritisnite ENTER.
Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete želen Baud Rate, nato pritisnite ENTER.

Vklapljanje in izklapljanje 2nd Position funkcije

Ta funkcija vam omogoči vklop oziroma izklop 2ND POSITION zaslona.

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščici za premik na drugo stran SETUP menija. Osvetlite 2ND POS SCRN in pritisnite ENTER. Osvetlite ON ali OFF in pritisnite ENTER.

Changing Landmark Sorting order - sortiranje točk poti

Landmark sort sortira točke poti v shrambi - v uporabnikovem katalogu so točke poti razvrščene po abecednem redu oz. po vrstnem redu točk poti, ki so najbližje sedanji poziciji sprejemnika.

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da se premaknete na naslednjo stran. Osvetlite LMK SORT in pritisnite ENTER. 
Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete abecedni ali najbližji razpored in pritisnite ENTER.

Nastavitev orientacije risalnika - plotterja

Plot Setup vam omogoča pot orientacije na Plotter zaslonu iz “North Up” ali “Track Up”. Ko je North Up izbran, je North - sever na vrhu zaslona neglede v katero stran se obrnete. Ko pa izberete Track Up, je vaša smer na vrhu zaslona in se obrača z vami.

Plotter Setup - nastavitev risalnika

Plotter Setup vam dovoljuje, da uredite orientacijo poti in pot iz spomina na plotter zaslon.

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu in pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da se premaknete na naslednjo stran. Osvetlite PLOTTER SETUP in pritisnite ENTER. 

Uporabite UP/DOWN puščice, da izberete PLOTTER ORIENT in TRACK HIST, nato pritisnite ENTER.

Če izberete PLOTTER ORIENT, vam je podana možnost orientacije plotter zaslona, v smeri severa ali v smeri poti.

Če izberete TRACK HIST, vam je dana možnost za nastavitev dolžinske enote, ki se uporablja za predstavitev razdalje med točkami za risanje poti, ki je v spominu.

Pot,ki je v spominu kreira pike vsak čas, ko pokrijete izbrano razdaljo. Sprejemnik lahko prikazuje do 48 povezanih pik. V primeru, da pa ustvarjamo nove, začne sprejemnik brisati pike od začetka.

Default value:  Track History -  0.5  DIST

Contrast

Uporabljamo za nastavitev kontrasta zaslona.

Metoda 1: 

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SETUP menu ter pritisnite ENTER. Uporabite UP/DOWN puščice, da se premaknete na drugo stran. Osvetlite CONTRAST in pritisnite ENTER.

Metoda 2:

Iz kateregakoli NAV zaslona, pritisnite ENTER in izberite CONTRAST, nato uporabite RIGHT/LEFT puščice, da prilagodite kontrast in pritisnite ENTER.

Uporaba orodja za izračun razdalj na zemljevidu (samo UTM mreže)

Z uporaba GPSa 2000 XL z izbranimi UTM koordinatami ter zemljvidom, ki ima pravtako UTM mrežo, lahko najdete razdaljo na zemljevidu (v inčah alicentimetrih) med dvema točkama poti. Če poznate lokacijo na zemljevidu ene izmed že posnetih točk poti, potem lahko  uporabite MAP DIST za izračun razdalje na zemljevidu od željene shranjene točke poti pa do druge željene točke poti na zemljevidu.

Zemljevid v vašem GPSu 2000 XL, mora imeti razmerje, (skalo) tako nastavljena kot na zemljevidu, ki ga uporabljate.

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice da izberete LMK  MENU in pritisnite ENTER.

Iz seznama izberite točko poti, ki ji želite izračunat  razdaljo ter pritisnite ENTER. Ponovno pritisnite ENTER, da imate dostop do podmenija MAP DIST, zatem pritisnite ENTER.

Uporabite LEFT/RIGHT puščice in pritisnite ENTER za izbor točke poti, ki jo želite izmeriti. Nastavljena je že privzeta nastavitev zadnje fiksirane točke poti, ampak to se da  spremeniti. Izmeri se lahko razdalja med dvema poljubnima točkama poti, ki sta v spominu.

Viewing the Status of Available Satellites –  pregled statusa dosegljivega satelita

Pogled na SAT STATUS zaslon

Ta zaslon vam zagotovi, da vas satelit sledi z močnimi satelitskimi signali.

Pritsnite MNU, osvetlite SAT STATUS in pritsnite ENTER, da se izpiše SAT STATUS zaslon.

*
signal ni bil sprejet

0-2
slaba moč signala

3-6
povprečno močan  signal

7-9
močan signal - zagotovi najboljšo moč signala za fiksiranje pozicije.

SIMULATOR navigiranja z GPS 2000 XL

Simulator mode nam dopušča, da vidite navigacijsko zaslon z “activ” potjo in nato prakticirajte vstavljanje točk poti in prilagajajte svojo pot. Sprejemnik mora biti instaliran, da ima dostop do teh potez.

Pritisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SIMULATOR in pritisnite ENTER.

Pojavi se vam sporočilo “ACTIVATED PRESS NAV KEY”. Pritisnite NAV, da se vrnete na POSITION zaslon. Sprejemnik začne navigirati z uporabo začetne fiksne pozicije, da se načrtuje “multileg route” - odseki poti, ki se pojavijo kot ROUTE 5 v route menuju.

Če so vse poti polne, ko je SIMULATE izbran, bo SIMULATE avtomatično uporabil pot določeno iz uporabnikove smeri v poti 5.

Da izklopite Simulator, sledite istim korakom: prtisnite MNU in uporabite UP/DOWN puščice, da osvetlite SIMULATOR in pritisnite ENTER.

Pojavilo se bo sporočilo “DEACTIVATE CHK INITIAL POSITION”, ko je SIMULATOR izklopljen, se kreirana začasna pot avtomatsko zbriše iz route menuja.. Če pa uporabnik določi pot, ki je bila uporabljena, bo ostala nedotaknjena.

Med simulacijo GPSa 2000 XL se bo pozicija sprejela, ko enota navigira proti točki poti na simulirani poti. Po izklopu “SIMULATE”, bodite sigurni da ste obdržali novo fiksno pozicijo pred uporabo sprejemnika za pozicijo ali navigacijsko informacijo.

ICONS-ikonce

Spodnja vrstica zaslona je rezervirana za prikazane ikone, ki vam pomagajo določiti operacijsko stanje GPS 2000 XL . 

OCK/UNLOCK ikona vam zagotovi - določi viden znak, če je sprejemnik zaklenjen “locked” ali odklenjen “unlocked” za sprejemanje satelitskih signalov. 

GPS 2000 XL je zaklenjen za satelitske signale in računanje pozicij.

GPS 2000 XL ima slab sprejem satelitskega signala. Premaknite sprejemnik v tako območje, kjer bo boljši pogled na nebo. 

GPS 2000 XL ni zaklenjen, ni pravega satelitskega signala. Premaknite sprejemnik tako, da bo imel boljši pogled na nebo. (Pojavi se tudi simulate mode.)

Opozorilo o baterijah. Ko se ta ikona pojavi, bo sprejemnik operiral še približno 30 minut, preden se bo avtomatično izklopil.

NOTE: GPS 2000 XL bo obdržal spomin (pot, točko poti, zadnje fiksiranje itd.) minimalno do 20 minut z odstranitvijo baterij. Spomin se bo obdržal s slabimi baterijami približno en mesec, če so enote izklopljene. 

POOR GQ Alert - ko se ta ikona pojavi, je geometrijska kvaliteta (GQ) satelita slaba. Poskušajte se premakniti stran od velikih objektov, ki lahko ovirajo sprejem satelitskih signalov. 

2D ikona - prikaže se, ko je sprejemnik v 2D načinu in računa fiksno pozicijo. Prikaže se tudi, ko je v 3D načinu in ni dovolj satelitov, da bi računal 3D fiksno pozicijo.

Light ikona - prikaže se, ko je LCD svetloba vklopljena z Light funkcijo. Svetloba - Backlight bo povzročila, da bodo baterije izgubljale svojo moč hitreje. Zato je to funkcijo, ko je ne potrebujemo, potrebno izklopiti. 

Differential - razlika; naznani, da sprejemnik uporablja DGPS - računa pozicijo.

Ikona s puščicami določa vidne znake. Vidimo katera puščica je aktivna na prikazanem zaslonu. 

Opozorila in druga sporočila

DUPLICATE

WAYPOINT

NAME
Poskušali ste napisati ime točke poti, ki že obstaja. Vsaka točka poti mora imeti različno ime. Pritisnite CLR in napišite drugo ime točki poti. 

NO FIXES

SAVED



Poskušali ste videti zadnjo fiksirano preglednico brez kakršnegakoli predhodnega fiksiranja v zadnjem fiksiranem bufferju. 

Pritisnite NAV in pozicijo sprejemnika, da zbere satelitske signale in tako izračuna fiksno pozicijo. Sprejemnik bo kreiral zadnje fiksiranje, po tem ko je pozicijsko fiksiranje izračunano in bo nadaljevalo s kreiranjem zadnjega fiksiranja vsakih  10 minut. 

MORE  FIXES

NEEDED

TO CONTINUE
Poskušali ste nastaviti “GOTO backtrack” brez zadostnega števila zadnjih fiksiranj, da bi kreirali vzratno pot. 

Pozicija sprejemnika je, da izbira satelitske signale s katerimi lahko računa fiksiranje. Nadaljevalo se bo kreiranje zadnjega fiksiranja vsakih 10 minut. 

WAYPOINT

USED

IN ROUTE

OR GOTO

Želeli ste zbrisati točko poti, ki je trenutno v uporabi v sami poti oz. točko poti, ki je cilj delujočega GOTOa. 

Če je točka poti v poti, izbrišite pot - route iz Route menuja. Če pa je točka poti cilj GOTO ROUTa, izberite nov GOTO route.

SAT STATUS
INITIALIZE

POSITION

Želeli ste videti SAT STATUS zaslon, ko sprejemnik še ni bil inštaliran. 

Nanašajte se na sekcijo “Initializing the Reciver” in potrdite vaše začetne koordinate.

CLEAR 

WAYPOINT

TO CONTINUE
Želeli ste nastaviti GOTO ali “Backtrack route” brez dovolj praznega prostora v tabeli točk poti, da bi kreirali začasne točke poti, ki jih GOTO in Backtrack zahteva.

Dostop do seznama točkpoti iz MNU možnosti. Izberite točke poti, ki jih več ne potrebujete in očistite iz spomina. Če boste hoteli nastavit GOTO route, bo potrebno zbrisati samo eno točko poti. Za Backtrack - vzratno pot morate očistiti več točk poti, da lahko kreirate dovolj prostora za Backtrack začasne točke poti.

ENTER WPT

TO CONTINUE
Poskušali ste nastavit Route brez shranjevanja točk poti.

 Potrdite točke poti za nadaljevanje.

INITIAL POS

NEEDED

TO CONTINUE
Pritisnili ste GO TO gumb, še predno je bil sprejemnik nastavljen

Nastavite sprejemnik za nadaljevanje

ONLY

GRB36 DATUM

CAN BE USED

WITH

OSGB GRID

Nekateri koordinatni sistemi zahtevajo, da so uporabljeni specifični podatki (npr:OSGB koordinate samo z GRB36 podatki.). Tako opozorilo se vam pojavi  v primeru, ko želite menjati  karto - zemljevid s podatki medtem ko uporabljate koordinatni sistem, ki ima zahtevane podatke.

Spremenite koordinatni sistem še predno zamenjate karto - zemljevid s podatki

Troubleshooting - reševanje problemov

V nadaljevanju bomo imeli kratke vodnike do nekaterih problemov, za katere mislimo, da jih lahko srečamo med samim delom z GPS satelitskim sprejemnikom. Pogledali si bomo, kako jih lahko tudi popravimo.

Sprejemnik se noče vklopiti

1.  Preverite, če so baterije pravilno instalirane.

2.  Zamenjajte baterije z štirimi novimi alkalnimi AA baterijami

3.  Pritisnite POWER gumb in ga držite pet sekund.

     Sprejemnik ne bo računal fiksne pozicije ali izgubil zaporo “LOCK”. (“LOCK” ikona je odprta).

1.  Prepričajte se, da imate čist in neoviran pogled na nebo in da vaša roka, ali ostale stvari ne prekrivajo antene. Držite sprejemnik za dolžino roke od telesa, tako da vaše telo nima vloge kot ščit, ki preprečuje signale iz satelitov.

2.  Ste se premaknili za okoli 300 milj z ugasnenim sprejemnikom od vaše zadnje fiksirane pozicije. Če je tako, je potrebno sprejemnik ponovno nastaviti.

3.  Preglejte SAT STATUS, da pogledate, kje so sateliti in če sprejemnik pridobi podatke.

4.  Preverite čas in datum.

Prikaže se GQ ikona

1.  Prepričajte se, da imate čist in neoviran pogled na nebo in da vaša roka, ali ostale stvari ne prekrivajo antene. Držite sprejemnik za dolžino roke od telesa, tako da vaše telo nima vloge kot ščit, ki preprečuje signale iz satelitov.

2.  Preglejte SAT STATUS, da pogledate, kje so sateliti in če sprejemnik pridobi podatke.

Skoki dvigovanja gor in dol

1.  Napake (prepričane - pregovorjene) iz strani ministrstva za obrambo se imenujejo Izbrane koristnosti - možnosti Selective Availability (SA) lahko povzročijo dvigovanje, spreminjanje vrednosti.

Življenska doba baterij se zdi krajša, kot bi morala biti

1.  Prepričajte se, da uporabljate kvalitetne AA alkalne baterije. Magellan System priporoča vsakodnevne Energizers TM za uporabo v GPS 2000 XL .

2.  Krajša življenska doba baterij je lahko pričakovana zaradi pretirane uporabe “back light”. Izklopite “back light” OFF, ko je ne uporabljate.
Kaj je GPS?

GPS je združenje navigacijskih satelitov, ki obkrožajo zemljo. S temi sateliti se prenešene informacije o pozicijah in točen čas. Te podatke GPS sprejemniki  sprejemajo in računajo fiksne pozicije.

Sistem je sedaj uradno priznan in zagotavlja 24 urno 3D  (pozicijsko in višinsko) delovanje kjerkoli na Zemlji.

GPS je bil razvit na Ministrstvu za obrambo Združenih držav, da bi zagotavljal zanesljive informacije, ki ne bi bile poškodovane - popačene iz strani  surovega stanja in slabega vremena. Odporen naj bi bil tudi na vmešavanje motenj. DOD  nadaljuje upravljanje in nadzorovanje  (Global Position System).

Čeprav je bil GPS  razvit  kot vojaški navigacijski sistem, je bila razpoznavna uporaba tudi s strani civilistov - komercialna uporaba. Zato sateliti oddajajo dve kodi: vojaško, skrito v kodi (PPS) in civilno dostopno “Standard Positioning Service” (SPS) kodi. Vsi komercialni in potrošniški GPS sprejemniki so SPS  sprejemniki.

Kako GPS deluje?

Vsak GPS satelit oddaja svojo točno lokacijo (pozicijsko in višinsko) ter začetni čas prenosa. GPS sprejemnik sprejema signale, nato pa meri intervale med prenosom in prejema potrdila signalov, da določi razdaljo med sprejemnikom in satelitom - temu pravimo navigiranje. Ko je sprejemnik zračunal območje vsaj treh satelitov, je lokacija na površini Zemlje določena. Vsak satelit oddaja dve vrsti podatkov koledarsko in astrološko - glede na zvezde). Podatki iz almanaha imajo skupne informacije o lokaciji in stanju vsakega satelita v ozvezdju (v družbi satelitov). Odkar uporabljajo glavne informacije je lahko od kateregakoli satelita. Sprejemnik  s trenutnim almanahom v spominu ve, kje na nebu je potrebno iskati satelite, da se sporoči zadnjo znano pozicijo in tekoči čas dneva. Podatki iz astrološkega  almanaha - gre za natančno informiranje o satelitskem pozicioniranju, ki se uporablja za rangiranje  razporeditev. Oba almanaha in podatki iz astrološkega almanaha zahtevajo za GPS sprejemnik, da se locira in hitro pridobi satelite ter računa fiksno pozicijo. Vaš Magellanov sprejemnik avtomatsko  kopira sporočila.

GPS pozicioniranje z SPS sprejemnikom, ki ga nameravate uporabljati bo računal točno na 25 metrov ali bolje.

Dejstvo je, da so SPS sprejemniki daleč najboljši. DOD se je odloččil, da je natančnost 25 metrov riskantna. Predstavil je Selective Available (SA)  za oskrbo vojaških potreb. SA je slučajna napaka (zmanjšana napaka), ki se je vpeljala v SPS kodo astrološkega almanaha in časovnih podatkov. Velikost napake se spreminja in redkokdaj  prekorači 100 metrov. DOD civilen GPS je dovolj natančen za civilno uporabo, za splošno navigacijo.

PAGE  
33
Magellan GPS 2000 XL  Satelitski sprejemnik
                                                                          



