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Gostovanje storitve elektronske pošte
- Zimbra -
Elektronska pošta je pogosto kar ključni način poslovne komunikacije. S tem je postala t.i. mission critical storitev. Daljše nedelovanje elektronske pošte ima lahko resen vpliv na poslovanje organizacije. Organizacije se pri elektronski pošti srečujejo z naslednjimi problemi:

· Količina in velikost elektronske pošte se nenehno povečuje. To vpliva na samo prepustnost omrežja, strežnikov in diskovnega prostora potrebnega za hrambo.

· Količina neželjene ter zlonamerne pošte (SPAM, virusi, phising zlorabe,..) so tako varnostni problem kot tudi po nepotrebnem izkoriščajo resurse. Prenekatera organizacija se je že soočila s problemom, da so zaradi povečane količine neželjene pošte efektivno doživeli DOS (Denial of Service) napad in so se njihovi strežniki samo ukvarjali s procesiranjem neželjene pošte, hkrati pa je legitimna čakala v vrsti.

· Administracija sistema elektronske pošte postaja vedno bolj zahtevna. Napačno konfiguriran poštni strežnik takoj izkoristijo za odskočišče za razpošiljanje neželjene pošte in organizacija se znajde na t.i. črnih listah (black lists). Posledično začnejo partnerji in ostali zavračati njihovo pošto, ker jim njihovi poštni sistemi javljajo, da ta pošta izvira iz zlonamernega vira.

· Precej organizacij se srečuje z zastarelimi poštnimi sistemi, neprilagojenimi količini podatkov in uporabnikov z okorno sistemsko administracijo.

· Za nekatere organizacije je strošek postavitve in vzdrževanja visoko razpoložljivega in zmogljivega sistema preprosto previsok. Včasih tudi ni na voljo ustreznega znanja in resursov za tekoče vzdrževanje. 

· Nekateri poštni sistemi ne izpolnjujejo zahtev modernega sporočilnega sistema, ki podpira sodelovanje (collaboration), mobilnost uporabnikov, dostopnost sistema iz različnih odjemalcev in lokacij, hkrati pa zagotavljati ustrezno varnost in zanesljivost.
Rešitev Zimbra Collaboration Suite

Zimbra Collaboration Suite je moderna inovativna rešitev, ki pokriva sporočanje (elektronska pošta, instant messaging), sodelovanje in produktivnost (koledarji, opravila, dokumentni sistem). 

Rešitev temelji na preverjenih odprtokodnih rešitvah ter standardnih protokolih, kar zagotavlja uspešno operabilnost z vsemi standardnimi klienti na različnih platformah. Osnovni klient je tako moderni spletni brskljalnik, ki podpira Ajax tehnologijo, lahko pa tudi Microsoft Outlook ali pa kateri od dediciranih poštnih odjemalcev, hkrati pa podpira tudi mobilne odjemalce (Palm, Symbian, Windows Mobile, Blackberry).

Lahko se integrira v obstoječi sistem (npr. Microsoft Active Directory), hkrati pa omogoča nadgradnjo sistema s obstoječimi podatkovnimi bazami in sistemi (Zimlets). 

Omogoča popolnoma redundančno in horizontalno skalabilno arhitekturo, kot tudi vse potrebne varnostne dodatke, kot so zaščita pred nevarno/okuženo pošto (anti-virus) in 

tudi neželjeno pošto (anti-spam). Rešitev omogoča delegirano administracijo, kar pomeni, da lahko večino aplikativnih administracijskih posegov izvede stranka sama (kot so 

spreminjanje nastavitev posameznega uporabnika, restavracija poštnega predala, dodajanje/brisanje uporabnikov, ipd).

Zimbra je podjetje v lasti Yahoo! Inc. in se uspešno dopolnjuje z množičnim gostovanjem elektronske pošte pri Yahoo!. 

Oblike gostovanja

V podjetju Xenya d.o.o. vam nudimo različne oblike gostovanj:

· Gostovanje na naši lokaciji in opremi. To pomeni, da mi prevzamemo vso skrb za delovanje sistema, vzdrževanja strojne opreme ter komunikacij. Administracijo celotnega sistema zagotavljamo mi, stranka pa lahko sama upravlja z njenimi uporabniki in njihovimi nastavitvami. 

· Gostovanje na strankini lokaciji. Stranka se lahko odloči za najem celotne rešitve, kar vsebuje potrebno strojno in programsko opremo ter vzdrževanje le te. Lahko pa stranka uporabi svojo strojno opremo in mi prevzamemo le vzdrževanje ter administracijo same aplikacije. Če ima stranka postavljeno VMware ESX infrastrukturo, je možno rešitev namestiti tudi kot Virtual Appliance.

Prednosti gostovanja 

· Stranka se ne ukvarja s samim delovanjem storitve, ker mi zagotavljamo dostopnost, varnost ter zanesljivost storitve.

· Stranka si lahko zagotovi popolnoma redundančno ter zanesljivo storitev brez potrebnih vložkov v dedicirano opremo.

· Prihranek na stroških nakupa ter vzdrževanja opreme in stroških za administriranje storitve. 

· Nizek TCO (Total Cost of Ownership). Primerljiva rešitev, ki bi ponujala vse možnosti, katere ponuja Zimbra, bi stala neprimerno več.

· Stranka tudi dejansko uporablja samo toliko mrežnih resurov, kot jih rabi, ker se vsa nelegitimna pošta filtrira in ustavi pri nas.

· Podpora 24/7
· Redno ter zanesljivo izvajanje varnostnih kopij ter po potrebi izvedba restavriranja poštnih predalov.

Zakaj Xenya d.o.o.

· Ker imamo dolgoletne izkušnje z rešitvami za elektronsko komuniciranje.

· Ker smo zastopnik ter integrator za različne enterprise sisteme za zagotavljanje visoke razpoložljivosti, zanesljivosti ter propustnosti (F5 Application Delivery sistemi, SuperMicro strežniški sistemi, Infortrend diskovni sistemi, Brocade posatkovna oprema, različna WDM optična oprema ter omrežja, ...)

· Ker se dobro zavedamo zahtev in potreb organizacij pri zagotavljanju takega sistema.
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