Magellan GPS Blazer 12

Navodila za uporabo

OPOZORILA

Priporočeno je, da ima uporabnik določeno količino znanja za pravilno in varno uporabo Magellan GPS Blazer 12TM.  V CELOTI PREBERITE PRIROČNIK ZA UPORABNIKE IN IN GARANCIJSKI LIST.

Dobro presojajte

Produkt je odlična pomoč pri navigaciji, vendar ne nadomesti potrebe po natančni orientaciji in dobremu presojanju. Nikoli se ne zanašajte samo na eno napravo za navigacijo.

Bodite previdni da se izognete nenatančnosti

Sistem globalnega pozicioniranja (Global Positioning System - GPS)

upravlja vlada Združenih Držav Amerike, ki je izključno odgovorna za natančnost in vzdrževanje GPSa. Določene razmere lahko zmanjšajo natančnost sistema.

Specifikacije

Kvaliteta proizvoda

Sprejemnik: Tehnologija AllView 12TM , sledi do 12 satelitom za izračun in obnavljanja informacije o poziciji.

Čas pridobivanja:  Toplo - pribl. 35 sekund



      Mrzlo - pribl. 2,5 minute

Čas obnavljanja: 1 sekunda kontinuirano

Natančnost: Pozicija - 15 metrov RMS (brez selektivnih zmožnosti)


        Hitrost - 0,12 mph RMS v nespremenljivem položaju (brez selektivnih možnosti)

Fizični opis:

Teža: 7 unče (200 gramov)

Ohišje: vodoodporno ogrodje

Temperatura:
0oc do 50oc (temp. delovanja)

-10oc do 60oc (temp. skladiščenja)

Lastnosti:

Št. orientacijskih znakov: 100 shranjenih orientacijskih točk

Št. poti: 1

Etape na pot: maksimalno 10

Moč:

Vir: 2AA alkalna baterija ali 3,3 VDC (( 2%) 110 mA na sprejmniku ali 9-16 VDC z Magellanovim zunanjim električnim kablom

Trajanje baterij: Približno 20 ur kontinuiranega delovanja
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Uvod

Dobrodošli pri sprejemniku Magellan GPS Blazer 12

Čestitamo vam k vašemu nakupu satelitskega navigatorja Magellan GPS Blazer 12. GPS Blazer 12 je sprejemnik enostaven za uporabo, ki vas popelje v  “širno zunanjost” ne da bi zato porabili ure za branje priročnika. Kljub temu je nekaj tem, s katerimi morate biti dobro seznanjeni, zato predlagamo, da se seznanite vsaj z vsebino poglavja Osnovne operacije.

Predno začnete, se prepričajte, da vaš paket vsebuje vse stvari, ki so naštete na škatli GPS Pioneer. Če katera stvar manjka ali je poškodovana, stopite v kontakt z Magellanovim dostavljalcem ali trgovcem.

Opis GPS Pioneer

GPS Blazer 12 je samostojen ročni GPS sprejemnik, v glavnem namenjen pozicioniranju lokacije in navigaciji. Na vrhu sprejemnika ima vgrajeno anteno, osvetljen zaslon in tipkovnico. Z uporabo AA baterij, vstavljenih v prostor  za baterije na zadnjem delu sprejemnika, bo GPS Blazer 12 deloval neprekinjeno 20 ur.

Magellan GPS Blazer 12 – opis sprejemnika

GPS Antenna
Gumb GOTO se uporablja za nastavitev direktne poti do katere koli orientacijske točke shranjene v spominu.

Gumb MENU se uporablja za dostop do poti, orientacijskega znaka in nastavitvenih funkcij

Z gumbom PWR se prižge in ugasne sprejemnik.

Krožec s puščicami - ARROW  - se uporablja za vnos imen orientacijskih znakov in za prehode med različnimi pogledi na ekran in izbori menijev.

Z gumbom LIGHT prižigamo in ugašamo luč.

Gumb MARK se uporablja za kreiranje orientacijskih znakov in shranjevanje trenutne pozicije.

Z gumbom NAV  pridemo do zaslona za pozicijo in navigacijo.

Z gumbom ENTER potrdimo vhodne podatke ali izbor menija.

Kako začeti

Namestitv baterij

Za GPS Blazer 12 se uporabljata dve AA alkalni bateriji, ki se ju vstavi v zadnji del sprejemnika. Za odprtje pokrovčka baterij, vrti obroček vijaka baterijskih vratc v proti urni smeri dokler se pokrova ne da odstraniti.

Baterije vstavi in pri tem natančno upoštevaj polarnost. Zatem zapri pokrovček.

Vstavi zvijač in ga vrti v smeri urinega kazalca, dokler vratca niso na mestu varno nameščena. Ker pokrov baterij zagotavlja vodoodporno zaščito baterijam ne zategnite premočno vijaka pokrova baterij.

Pridobitev satelitskih signalov

Glede na to, da GPS Blazer 12 prejema informacije iz satelitov, ki krožijo nad zemljo, mora imeti antena relativno nemoten pogled na nebo. Velike prepreke, kot so stavbe, skale in strehe, lahko ovirajo sprejem signala, zato vaš  sprejemnik potrebuje dodaten čas, za izračun lokacije.

GPS Blazer 12 je narejen tako, da se udobno prilega vaši roki. Sprejemnik držite z anteno proti nebu.

Inicializiranje sprejmnika - EZStart

Pred prvo uporabo GPS Blazerja 12 , mora sprejemnik zvedeti svojo približno lokacijo. Z uporabo Magellan EZStart procedure vam bo GPS Blazer 12 posredoval katere informacije potrebuje, pri prvem vklopu.

Inicializacija sprejemnika je potrebna vsakokrat, ko ga uporabite. Pri prvi uporabi sledite naslednjim korakom za inicializacijo GPS Blazerja 12 .

1. Pritisnite PWR, da vključite GPS Pioneer.

2. IZBRA PODROČJA. Uporabite ploščico ARROW, da spremenite utripajoč se tekst in izberite željeno območje vaše trenutne lokacije. Pritisnite ENTER.

3. IZBIRA DEŽELE ali DRŽAVE. Uporabite plošcico ARROW da spremenite utripajoč se tekst in izberite deželo ali državo vaše trenutne lokacije. Pritisnite ENTER.

4. VNOS NADMORSKE VIŠINE. Uporabite ploščico ARROW za vnos približne nadmorske višine vaše pozicije. Če ta ni poznana, pustite višino na 0. Pritisnite ENTER.

5. VNOS ČASA. Uporabite ploščico ARROW za vnos trenutnega časa. Pritisnite ENTER.

6. VNOS PODATKOV. Uporabite ploščico ARROW, za vnos podatkov.  Zatem pritisnite ENTER.

GPS Blazer 12 nato prikaže POSITION zaslon in avtomatično začne iskati satelite, za katere ve, da so na tem območju na dan in čas, ki ste ga vnesli.

Izpis na zaslonu, ki je prikazan tu, se lahko razlikuje od vašega, kar je odvisno od informacije, ki ste jo izbrali v 2. in 3. koraku. Ko GPS Blazer 12 preiskuje nebo, bo puščica v krogu nihala naokrog in kazala pozicijo satelita, v sredini kroga pa se bo izpisovala višina satelita nad horizontom.

Preračunavanje pozicije

GPS Blazer 12 bo pričel s pridobivanjem informacij iz satelita in uporabil le-te, za izračun trenutne pozicije (imenovane fiksna pozicija).  Če ste ravnokar zaključili z inicializacijo ali ste ravno vključili GPS Blazerja 12 , se bodo na zaslonu prikazali naslednji izpisi, v prikazanem vrstnem redu.

V času, ko GPS Blazer 12 išče za sateliti, bodo postali nekateri manjši krožci okoli večjega kroga črni, kar kaže na to, da GPS Blazer 12 sledi temu satelitu in pridobiva od njega informacije. Številka spodaj desno pove, koliko satelitom je na sledi.

Za tem ko je GPS sprejemnik sprejel pozicijske podatke od vsaj treh satelitov (približno 2 -3 minute), bo začel s preračunavanjem fiksne pozicije, ki temelji na sprejeti informaciji. Takoj,  ko je fiksna pozicija izračunana, sprejemnik preklopi na navigacijski izpis in prikaže se premikajoč kompas. Izpiše se beseda “TRACKING” v spodnjem desnem kotu,  kar pove, da sprejemnik preračunava fiksno pozicijo.

Opozorilo: Če sprejemnik ni prikazal fiksne pozicije v pribljižno 10 minutah, si preberite poglavje o izkanju in odpravljanju motenj.

Osnovne operacije

Shranjevanje določene pozicije

Fiksne pozicije se lahko shrani v spomin za kasnejšo uporabo, ko se želite vrniti na to pozicijo. Shranjevanja fiksne pozicij se nanašajo na orientacijske znake - LMK (landmark).

Da shranite oz. označite vašo trenutno pozicijo, pritisnite MARK.

Ime, ki ga predlaga računalnik: GPS Blazer 12 vas privede do vnosa imena, oziroma sam predlaga ime za dani orintacijski znak. Za sprejem imena, ki ga predlaga računalnik (LM01 - LM99), pritisnite ENTER.

Ime, ki ga predlaga uporabnik: Za oblikovanj imena (do 4 znakov), uporabite puščici GOR/DOL za spreminjanje znakov in puščici LEVO/DESNO za premikanje kazalca na levo ali desno. Za tem, ko ste vnesli željeno ime orientacijskega znaka, pritisnite ENTER.

Za potrditev trenutn zemljepisne širin pritisnite ENTER in ravnotako za sprejem trenutne zemljepisne dolžine. 

Bljižnica: Ob pogledu na izpis zaslona lahko kadarkoli pritisnte MARK, za hitro shranitev pozicije. 

Kreiranje orientacijskega znaka

Za kreacijo orientacijskega znaka, ki ni vaša trenutna pozicija, uporabite isto proceduro, kot pri shranjevanju z dodatnim korakom vnosa različnih koordinat zemljepisne širine in dolžine. 

Da naredite orintacijski znak, pritisnit MARK.

GPS Blazer 12 vas vodi do vnosa imena, ali do sprejema imena, ki ga predlaga sprejemnik za dani orientacijski znak. Ko je na vrhu zaslona prikazano željeno ime, pritisnite ENTER.

Za spremembo zemljepisne širine uporabite ploščico ARROW in potrdite s tipko ENTER.

Za spremembo zemljepisne dolžine uporabite ploščico ARROW in potrdite s tipko ENTER.

Na novo skreiran orintacijski znak se shrani v spomin in vrne vas nazaj na ekran, ki je bil izpisan, ko ste pritisnili gumb MARK.

Bljižnica: Za hitro shranitev pozicije pritisnite gumb MARK kadarkoli med pogledom na ta ekran. 

Pogled na zaslon POZICIJA

Zaslon POZICIJA prikazuje koordinate vaše zadnje preračunane pozicije in informacijo o vseh vidnih satelitih. Do pogleda na ta ekran pridete s pritiskom na gumb NAV.

Na position zaslonu se nahaja:

Kazalec severa

Kazalec satelita

Število uporabljenih satelitov

Kazalec sledenja

Pojavi se, ko je sprejemnik pridobil dovolj informacij od satelitov za izračun fiksne pozicije.

Ikone satelita

( viden satelit, ki se mu ne sledi

( satelit, ki se mu sledi

Višina satelita

Stopinje nad horizontom satelita, ki jih kaže kazalec satelita 

Zemljepisna širina in dolžina 

Včasih lahko opazite, da j število satelitov, ki se jim sledi, različno od števila satelitov ki so grafično prikazani. To je zato, ker sledi več kot enemu satelitu v danem skupnem prostoru. 
Pogled na zaslon NAVIGATION (NAVIGACIJA)

Brez aktivne poti. Brez aktivne poti vam zaslon NAVIGACIJA prikazuje smer in hitrost s katero potujete. Spodnji del ekrana prikazuje premikajoči se kompas. Trikotnik na vrhu kompasa kaže v smeri vaše poti, puščica pa kaže sever. 

Opis ekrana NAVIGATION (NAVIGACIJA) brez aktivne poti

(premikajoč se kompas)

Trenutna hitrost

Trenutna smer

Kazalec sledenja

Pojavi se takrat, ko je dovolj satelitov zagotovilo informacijo za izračun fiksne pozicije.

Kazalec severa

Smer potovanja

Ekran NAVIGATION (NAVIGACIJA) kaže smer vašega potovanja. Da se prikaže tudi hitrost premikanja, pa se morate premikati s hitrostjo večjo od 2 milj na uro.

Z aktivno potjo.  Ko uporabljate aktivno pot, ekran NAVIGATION (NAVIGACIJA) še vedno izpisuje smer in hitrost, poleg tega pa je vključena še usmerjenost in oddaljnost od vašega cilja. Premikajoč kompas tu zamenja informacijo o smeri vodenja. Uporabljate lahko grafično predstavitev ali krmilni kazalec za pomoč pri usmerjanju do vašega končnega cilja.

Opis ekrana NAVIGATION (NAVIGACIJA) z aktivno potjo

(Krmarjenje)

 Razdalja do cilja

Trenutna hitrost

Kazalec severa

Krmilni kazalec

Kaže za koliko stopinj se je potrebno obrniti na desno ali levo do ciljnega orientacijskega znaka.

Kazalec cilja

Ikona cilja

Trenutna smer

Usmeritev na cilj

Orientacijski znak cilja

Zgornji izpis kaže, da potujete v smeri 56o, medtem ko je vaša usmeritv ns cilj 34o.  To pomeni, da se morat obrniti na levo za 22o, tako boste v ravni črti do vašega cilja. Krog in puščica kažeta isto informacijo na vizualen način. Trikotnik kaže smer v kateri potujete in puščica kaže proti vašemu cilju. 

Ko uporabljate aktivno pot je mogoč pogled tudi na drugi navigacijski zaslon. Izpis je zelo podoben prejšnjemu izpisu, l da je razdalja do cilja zamenjana z XTE (cross terack error - odstopanje od poti, razdalja levo ali desno od zastavljene poti) in smer je zamenjana z TTG (time to go - čas potreben do cilja). Ta izpis vam daje dodatno informacijo za pomoč v navigaciji do vašega cilja.

Opis drugega ekrana NAVIGATION (NAVIGACIJA) z aktivno potjo 

(Krmarjenje)

Odstopanje od poti

Razdalja levo ali desno od željene

Trenutna hitrost

Kazalec severa

Krmilni kazalec

Kaže število stopinj, ki se jih je potrebno obrniti levo ali desno, do ciljnega orientacijskega znaka.

Kazalec sledenja

Pojavi se, ko dovolj satelitov zagotovi informacijo za izračun fiksne pozicije.

Kazalc cilja

Ikona cilja

Potreben čas do cilja

Preostali potrebni čas za dosego cilja pri trenutni hitrosti in smeri.

Usmerjenost na cilj

Orientacijski znak cilja

Navigacijski in pozicijski ekran sta medsebojno povezana v krožni zanki. S pritiskom na gumb NAV ali z uporabo smernih puščic, medtem ko gledate na enega od ekranov za pozicijo ali navigacijo, vas ta premakne na naslednji ekran v zanki.

Kreiranje poti GOTO

Najenostavnejša oblika poti je enostopenjska pot, ki jo imenujemo pot GOTO (ko greste do cilja - GOing TO destination). Ta vas pelje od vaše trenutne pozicije do orientacijskega znaka, ki je shranjen v spominu. Vse kar je potrebno za izvedbo poti GOTO je, da shranite orientacijski znak, ki je vaša ciljna kalkulacija.

Izvedba (aktivacij)  GOTO:

Iz katerega koli pogleda pritisnite GOTO. Pojavi se ekran GOTO.

Za izbiro določenega orientacijskega znaka, uporabite puščici LEVO/DESNO dokler se ne izpiše željeni orientacijski znak.

Pritisnite ENTER ali GOTO. Prikaz se vrne na zaslon NAVIGATION in kaže ime cilja GOTO na vrhu ekrana.

Če sprejemnik ne sledi zadostnemu številu satelitov za izračun fiksne pozicije, bo začetek na novo ustvarjene poti GOTO zadnja izračunana pozicija, za katero pa ni nujno, da je trenutna pozicija.

Ta pot GOTO bo ostala aktivna pot vse dokler ne bo narejena nova GOTO pot, aktivirana več stopenjska pot, ali sprejemnik ne bo ugasnjen.  Z izklopom sprejemnika deaktiviramo vsako pot GOTO. 

Povzetek

To zaključuje osnovne informacije GPS Blazerja 12 . Na tej stopnji bi bilo dobro, da praktično uporabite pridobljene informacije. Izberite lokacijo, na katero bi se radi vrnili, naprimer vaš dom. Naredite fiksno pozicijo te lokacije in jo shranite v spomin, jo poimenujte z imenom, s katerim se boste kasneje povezali s to lokacijo. Nato s sprejemnikom odpotujte nekaj milj stran, se ustavite in naredite novo fiksno pozicijo.  Sedaj uporabite gumb GOTO, da nastavite pot GOTO in označite orientacijski znak, ki ste ga naredili predhodno in pritisnite ENTER.

Vaš GPS Blazer 12 je tako pripravljen, da vas usmerja nazaj tja, kjer ste začeli. Navigacijski ekrani vam sedaj kažejo razdaljo in usmerjajo nazaj na izhodiščni orientacijski znak. Ko se začnete premikati, bo začel GPS Blazer 12 uporabljati vašo hitrost in smer za izračunavanje najkrajše razdalje nazaj do vaše izhodiščne točke kot tudi to, koliko časa vam bo vzelo, da boste prišli do tja.

Naslednja poglavja vam nudijo nadaljne informacije o tem, kako uporabljati vaš GPS Blazer 12 in gradijo na tem, kar ste se že naučili.

Delo z orientacijskimi znaki

Gledanje orientacijskega znaka

Za prikaz shranjenega orientacijskega znaka držite gumb MENU, dokler se na vrhu zaslona ne pokaže LMKS.

Pritisnite ENTER. Pojavi se ekran za smer in razdaljo  - BEARING/DISTANCE za prvi orientacijski znak, ki je v spominu sprejemnika s smerjo in razdaljo od zadnje preračunane fiksne pozicije do tega orientacijskega znaka. Za izbiro drugega orientacijskega znaka, uporabite puščici LEVO/DESNO, dokler se ne pojavi na vrhu zaslona ime orientacijskega znaka, ki ga želite.
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Za pogled na ekran POSITION izbranega orientacijskega znaka, pritisnite  (  (puščico za navzgor).

Spreminjanje imena orientacijskega znaka

S tem ko sledite navodilom o gledanju orientacijskega znaka, uporabite puščici LEVO/DESNO za izbiro orientacijskega znaka, katerega ime želite spreminjati.
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Držite ( (puščico za navzgor) dokler se na ekranu ne pokaže ENT TO EDIT NAME, nato pritisnite ENTER. GPS Blazer 12 vam nato omogoči spremembo imena orientacijskega znaka s pomočjo uporabe ploščice ARROW. Ko ste vnesli željeno ime (do 4 znake), pritisnite ENTER.

Brisanje orientacijskega znaka

S tem ko sledite navodilom o gledanju orientacijskega znaka, uporabite puščici LEVO/DESNO za izbiro željenega orientacijskega znaka, ki ga želite izbrisati.

Držite ( (puščico za navzgor) dokler se na ekranu ne pokaže PRESS ENT TO DELETE, nato pritisnite ENTER. Uporabite puščici LEVO/DESNO, da potrdite (YES ali NO) in pritisnite ENTER.

Če se orientacijski znak uporablja v poti ali pa je ciljni orientacijski znak v poti GOTO, vas GPS Blazer 12 opozori, da se tega orientacijskega znaka ne da izbrisati. Odstranite orientacijski znak iz poti in ponovite.

Delo s potmi

Funkcija poti vam omogoča, da povežete serije orientacijskih znakov in potujete, od točke do točke, do končnega cilja.

Tukaj upodobljena pot ima tri krake. Prvi krak (leg 1) sega od orientacijskega znaka A do orientacijskega znaka B, drugi krak (leg 2) od orientacijskega znaka B do orientacijskega znaka C in tretji krak (leg 3) od C do D. Informacijo o tem vam GPS Blazer 12 poda na zaslonu NAV, ki vas usmerja na cilj vsake stopnje posebej.

Kreiranje poti

Pot lahko vsebuje do 10 krakov, z uporabo katerega koli orientacijskega znaka, ki je v spominu. Če je pot že v spominu, morate izbrisati obstoječo pot, predno začnete kreirati novo.

Do menija za pot (Route Menu) pridete s pritiskom na gumb MENU, dokler se na vrhu zaslona ne izpiše ROUTE. Prikazati se mora “PRESS ENT TO CREATE”.

Opozorilo: Če se vam izpiše PRESS ENT TO VIEW, pomeni da že obstaja pot, ki jo morate izbrisati, predno lahko vnesete novo pot. (Preberite Brisanje poti za detajle).

Pritisnite ENTER.

Sprejemnik vas usmeri na začeten orientacijski znak poti. Prvi orientacijski znak, *POS, je vaša sedanja pozicija. Uporabite smerne piščice, da prevrtite spisek orientacijskih znakov. Ko se izpiše željeni orientacijski znak (utripa) pritisnite ENTER.

Izpis se spremeni, da omogoči izbiro orientacijskega znaka, ki bo predstavljal konec prve stopnje na poti. Zopet uporabite smerno ploščico, da prelistate spisek orientacijskih znakov.  Ko se izpiše željeni orientacijski znak (in utripa) pritisnite ENTER. Opazite lahko, da ko listate skozi spisek orientacijskih znakov, vam izpis kaže smer in razdaljo od začetka te stopnje do izpisanega orientacijskega znaka.

Če je razdalja kraka manjša od 0,1 milje, se izpiše sporočilo INVALID in vas tako napoti, da izberete drug orientacijski znak.

Zaslon se nato spremeni v naslednjo stopnjo na poti s ciljnim orientacijskim znakom prejšnje stopnje, ki je bil vnešen kot začetek naslednje stopnje. Sporočilo END ROUTE se izpiše na polju TO. S potjo lahko nadaljujete z uporabo ploščice ARROW, tako da izberete orientacijski znak, kot cilj te stopnje ali pritisnete ENTER in s tem sporočite GPSu  Blazer 12, da je bila to zadnja stopnja na poti in da ste tako končali z izdelavo poti. 

Na tak način nadaljujete proces za vsak korak. Na koncu pa ne pozabite pritisniti ENTER, kjer se mora izpisati END ROUTE na polju TO, da zaključite s potjo. Če ste pomotoma pritisnili na ploščico ARROW, želeli pa ste končati s potjo, lahko še vedno zaključite s potjo tako da držite ploščico ARROW dokler se na zaslonu ne izpiše ponovno END ROUTE.

Pot ne more vsebovati več kot 10 stopenj in GPS Blazer 12 avtomatično sam shrani pot in se vrne v meni pot (Route Menue), takoj, ko je vnešenih 10 stopenj.

Za tem, ko je pot narejena, GPS Blazer 12 avtomatično aktivira pot in začne pridobivati navigacijske informacije o poti.

Pogled  na pot

Mogoč je pogled na celotno pot v spominu, kot tudi na posamezne stopnje poti. Vsi ukazi za popravljanje so dostopni iz funkcije View Rute.

S potjo v spominu, držite gumb MENU, dokler se ne pojavi ROUTE na vrhu zaslona. Pritisnite ENTER.

Prvi prikazan zaslon je zaslon ROUTE SUMMARY. Ta zaslon prikazuje začetni in končni orientacijski znak celotne poti, kot tudi celotno dolžino poti.

Uporabite puščici LEVO/DESNO, da vidite posamezne stopnje poti. Zaslon za posamezne stopnje prikaže od (FROM) in k (TO) orientacijski znak za stopnje, kot tudi razdaljo in usmerjenost posamezne stopnje. Nadaljujte s pritiskanjem puščic LEVO/DESNO, da prikorakate skozi ostale stopnje na poti, in se vrnete na zaslon ROUTE SUMMARY.

Aktiviranje / deaktiviranje poti

S potjo v spominu, držite gumb MENU dokler se na vrhu zaslona ne izpiše ROUTE. Pritisnite ENTER. Pritisnite UP ARROW. Če je pot trenutno aktivna, se izpiše: ENT TO DEACTIVATE. Če je pot trenutno deaktivirana, se na ekranu izpiše: ENT TO ACTIVATE. S pritiskom na ENTER se bo pot aktivirala ali deaktivirala, odvisno od njenega trenutnega statusa.

Brisanj poti

S  potjo v spominu, držite MENU dokler se na vrhu zaslona ne pojavi ROUTE. Pritisnite ENTER. Medtem, ko še vedno gledate na zaslon Route Summary - celotna pot, trikrat pritisnite UP ARROW dokler se ne izpiše PRESS ENT DELETE. Pritisnite ENTER. Sprejemnik vas bo usmeril v potrditev brisanja. Uporabite ARROW, da izberete YES ali NO in pritisnite ENTER.

Dodajanje smeri v pot

S potjo v spominu, držite gumb MENU, dokler se na vrhu zaslona ne izpiše ROUTE. Pritisnite ENTER. Medtem, ko še vedno gledate na zaslon Route Summary, držite UP ARROW, dokler se ne izpiše PRESS ENT TO ADDLEG. Pritisnite ENTER. Izpis se spremeni v v zaslon dodaj pot - Add Leg z utripanjem END ROUTE. Kot v primeru izdelave poti, uporabite ploščico ARROW za izbiro novega orientacijskega znaka te stopnje. Z utripanjem novega orientacijskega znaka TO, pritisnite ENTER. Na novo ustvarjena pot se doda na konec poti. 

Aktiviranje smeri v poti

Med samo navigacijo se lahko odločite, da ne boste več nadaljevali na stopnji, ki jo sedaj uporabljate. Namesto te, bi želeli uporabiti drugo stopnjo na poti. Zato bo potrebno aktivirati stopnjo poti z željenim ciljem (orientacijski znak TO).

Držite gumb MENU, dokler se na vrhu zaslona ne pojavi ROUTE. Pritisnite ENTER. Uporabite puščici LEVO/DESNO dokler se ne izpiše stopnja, ki jo želite aktivirati. Pritisnite UP ARROW. Če stopnja ni aktivna, se izpiše ENT TO ACTIVATE. Pritisnite ENTER. Stopnja je bila tako aktivirana in sprejemnik prične s preračunavanjem potrebnih informacij za nadaljevanje s potjo z izbrano stopnjo.

Če se na zaslonu izpiše ENT TO DEACTIVATE, pomeni, da sprejemnik uporablja to stopnjo za preračunavanje navigacijskih informacij. S pritiskom na ENTER na tem zaslonu, deaktivirate stopnjo in pot.

Urejanje smeri v poti

Pritisnite MENU dokler se ROUTE - pot ne prikaže na vrhu zaslona. Pritisnite ENTER. Uporabite puščici LEVO/DESNO dokler se ne prikaže smer poti, ki jo želite urediti. Pritsnite UP puščico dokler  je na zaslonu PRESS ENT TO EDIT, nato pritisnite ENTER.

Zaslon za dodajanje smeri je prikazan  z  FROM landmark flashing. Uporabite  puščici LEVO/DESNO, da izberete nov  FROM  landmark in pritisnite ENTER.

TO označba kraja prične utripati, kar vam pove, da je GPS Blazer 12 pripravljen za izbor nove označbe kraja TO. Pritisnite  ENTER, da sprejmete TO  označbo kraja takšno kot je, ali uporabite puščici LEVO/DESNO, da izberete novo TO označbo kraja, nato pritisnite ENTER.

Smer, ki je pred in za novo vstavljeno smerjo se bo avtomatsko spremenila  in upoštevala nove spremembe.

Brisanje smeri iz poti

Pritiskajte MENU toliko časa dokler se pot - ROUTE  ne prikaže na zaslonu. Pritisnite ENTER. Uporabite puščici LEVO/DESNO,  da poiščete smer poti, ki jo želite zbrisati.  Puščico UP držite pritisnjeno, dokler se ne prikaže na zaslonu napis PRESS ENT TO DELETE. Zatem pritisnite ENTER.

GPS Blazer 12 vam ponuja takojšno brisanje smeri. Uporabite puščici LEVO/DESNO  da se postavite na YES za brisanje, ali na NO za preklic.

V primeru, da poskušate  zbrisati smer v poti, ki je pod mejo 0,1 milje vam bo računalnik javil INVALID DELETE - brisanje ni mogoče.

Spreobrnitev poti

Pritiskajte tipko MENU   toliko časa dokler se pot - ROUTE  ne prikaže na zaslonu. Pritisnite ENTER. Puščico, ki kaže DOL držite pritisnjeno, dokler se ne prikaže na zaslonu napis PRESS ENT TO REVERSE . Zatem pritisnite ENTER.

GPS Blazer 12 vam ponuja takojšno potrditev procesa. Uporabite puščici LEVO/DESNO  da se postavite na YES za spreobrnitev poti ali na NO za preklic, zatem pritisnite ENTER.

Dodatne posebnosti

Prikaz časa in datuma

Z večkratnim pritiskanjem na  gumb MENU lahko vidimo trenutni čas in datum  (dobljen  iz satelitov) dokler je TIME - čas izpisan  na vrhu zaslona.

Prikaz višin

Z večkratnim pritiskanjem na gumb MENU lahko vidimo zadnjo izračunano višino vašega sprejemnika GPS Blazer 12, dokler je ELEVATION - višina prikazana na vrhu zaslona.

Prikaz trajanja baterij

Z večkratnim pritiskanjem na gumb MENU lahko ocenimo življensko dobo baterij, dokler je moč baterij - POWER prikazana na vrhu zaslona.

Spreminjanje koordinatnega sistema

Lahko spremenite koordinate sistema, ki jih uporablja GPS Blazer 12 za prikaz pozicij in koordinat označb kraja.

Na izbiro imate tri opcije: LAT/LON - ZEM. ŠIRINA/ZEM.DOLŽINA, ki uporablja stopinje/minute (DEGMIN), LAT/LON, ki uporablja stopinje/minute/sekunde (DEGMINSEC)  ali Universal Transverse Mercator (UTM).

Glede na to, kakšno opcijo boste izbrali se bodo vaši zemljevidi in grafi spremenili. Želimo, da bo GPS Blazer 12 prikazoval koordinate v istem sistemu kot jih uporabljajo vaši zemljevidi in grafi.

V naslednjem primeru  lahko vidimo isto pozicijo na tri različne načine:
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Pritisnite MENU gumb dokler se na vrhu zaslona ne prikaže SETUP. Zatem pritisnite ENTER. Ponovno pritisnite ENTER in trenutno uporabljene koordinate sistema  bodo začele utripati. Uporabite puščici LEVO/DESNO, da se premikate po seznamu koordinatnih sistemov. Ko se prikaže željen sistem pritisnite ENTER.

Spreminjanj podatkov na  zemljevidu

Če uporabljate zemljevid ali graf, ki se ne ujema z GPS Pioneerjem, se morate prepričati, da se podatki , ki se uporabljajo v sprejemniku GPS Blazer 12 ujemajo s tistimi, ki se uporabljajo pri kreiranju map -zemljevidov. Podatke zemljevidov ponavadi lahko najdemo v legendi zemljevida ali grafa. GPS Blazer 12 ponuja izbiro WGS84 sistema (privzeto) ali NAD27.

Gumb MENU držite pritisnjen, dokler je SETUP prikazan na vrhu zaslona, nato pritisnite ENTER. Uporabite puščico DESNO, dokler je SETUP MAP DATUM - nastavitev podatkov zemljevida na zaslonu. Pritisnite ponovno ENTER in trenutn nastavljeni podatki  zemljevida bodo začeli utripat. Uporabite puščici LEVO/DESNO, da se premikate po seznamu podatkov. Ko je željen podatek izpisan na zaslonu pritisnite ENTER.

Nekateri koordinatni sistemi se lahko uporabljajo samo z določenimi podatki (npr. OSGB koordinatni sistem se lahko uporablja samo s podatkom GRB 36). Vaš GPS Blazer 12 avtomatično izbere primerne podatke, ko izberete koordinatni sistem. Ne dopušča pa vam spremembo podatkov dokler ne izberete drug koordinatni sistem.

Spreminjanje enot razdalje

Vaše dolžinske enote so lahko v miljah in v  miljah na uro (MI-MPH), navtičnih miljah in vozli (NM-KTS), v kilometrih, kilometrih na uro (KM-KPH). V primeru, da želite spremeniti enote držite pritisnjen MENU, dokler je SETUP prikazan na vrhu zaslona. Zatem pritisnite ENTER. Uporabljajte DESNO puščico, dokler so SETUP enote prikazane na zaslonu. Ponovno pritisnite ENTER, enote izmerjenih razdalj pričnejo utripati. Uporabite puščici LEVO/DESNO za premikanje po seznamu enot. Ko ste postavljeni na željeni enoti pritisnite ENTER za potrditev.

Spreminjanje časovnega prikaza in časa

Da spremenimo izpis časa (iz 12 HOUR že nastavljeno na 24 HOUR, ali UT) je potrebno zaporedoma večkrat pritisniti MENU, dokler se na  vrhu zaslonu ne prikaže SETUP. Zatem pritisnite ENTER. Uporabljajte  DESNO puščico, dokler je na zaslonu SETUP TIME. Ponovno pritisnite ENTER – zaslon s časom, bo pričel utripat. Uporabite puščici LEVO/DESNO, za premikanje po listi. Za izbor pritisnite ENTER. Zaslon se spremeni v TIME SET. – časovno nastavitev. Uporabite smerne puščice, za izbor časa. Ko končate pritisnite ENTER.

Pozorni bodite, ko se spremeni ura na zimski/letni čas. Spremenite uro tudi v vašem   Pioneer GPS sprejemniku.

Spreminjanje severne reference

GPS Blazer 12 uporablja magnetni sever, kot privzeto referenco za vse navigacijske izračune. To lahko spremenite v pravi sever (uporabno, če poleg GPSa uporabljate zemljevid) ali nazaj v magnetni sever  (uporabno, kadar uporabljate kompas). To nastavljamo v SETUP meniju. Pritisnite MENU tipko, dokler je SETUP  prikazan na vrhu zaslona, zatem pritisnite ENTER. Uporabite DESNO tipko, dokler je SETUP NORTH REF (nastavitev severne reference) na zaslonu. Ponovno pritisnite ENTER. Severna referenca prične utripat. Uporabite puščici LEVO/DESNO, da se premikate med možnostmi MAGNETIC in TRUE. Za izbor pritisnite ENTER.

Inicializacija sprejmnika (EZSTART)

Če želite na novo inicializirati sprejemnik, (npr. se premaknete za več kot 300 milj od kar ste na zadnje vklopili sprejemnik) lahko to naredite v SETUP meniju. Pritisnjeno držite tipko MENU dokler se na vrhu zaslona ne prikaže SETUP. Zatem pritisnite ENTER. Dokler je prikazan SETUP PRESS ENT TO EZSTRT uporabljajte DESNO puščico. Ponovno pritisnite ENTER in sprejemnik bo nemudoma vnesel nujno potrebne podatke.

 IZBIRA OBMOČJA 

Uporabite smerne puščice za izbor primernega območja za vašo trenutno lokacijo. Pritisnite ENTER.

IZBOR DEŽELE ali DRŽAVE

Uporabite smerne puščice za izbor dežele/države za vašo trenutno lokacijo.

VNOS NADMORSKE VIŠINE

Uporabite smerne puščice za vnos pribljižne višine vaše pozicije. Če je ne poznamo, pustite dviganje na 0. Zatem pritisnite ENTER.

VNOS ČASA

Uporabite smerne puščice, za vnos vašega trenutnega časa. Zatem pritisnite ENTER.

VNOS PODATKOV

Uporabite smerne puščice za vnos podatkov. Zatem pritisnite ENTER.

Aktiviranje Demo načina

Za vklop demo načina držite pritisnjeno tipko MENU, dokler se na vrhu zaslona ne prikaže SETUP. Zatem pritisnite ENTER. Dokler je SETUP DEMO na zaslonu uporabljajte DESNO puščico. Za premik med možnostima ON in OFF, pritisnite ENTER.

Medtem, ko se nahajate v DEMO obliki, vam sprejemnik prikazuje primere tudi na POZICIJSKEM  in NAVIGACIJSKEM zaslonu.

Nastavitev kontrasta zaslona

Za nastavitev kontrasta zaslona, držite pritisnjeno tipko MENU, dokler se na vrhu zaslonu ne prikaže SETUP. Zatem pritisnite ENTER. Uporabljajte puščici LEVO/DESNO, dokler je SETUP CONTRAST na zaslonu, zatem pritisnite ENTER. Za nastavitev kontrasta uporabite puščici LEVO/DESNO. Zatem pritisnite ENTER.

Uporaba števca kilometrov (odometer)

Držite pritisnjeno tipko MENU, dokler se na vrhu zaslonu ne prikaže ODOMETER. Ta bo obdržal razdaljo, ki ste jo prepotovali in pri tem uporabljali vaš GPS Blazer 12. Da na novo nastavite ODOMETER pritisnite tipko ENTER. GPS vas bo spraševal o potrditvi, po novi nastavitvi števca na ničlo. Uporabite puščici LEVO/DESNO  da se postavite na YES. Zatem pritisnite ENTER.

Problemi, ki se pojavljajo

Sprejemnik se ne vklopi:

1. Preglejte baterije, če so pravilno vstavljene

2. Zamenjajte bateriji

Sprejemnik potrebuje več kot 10 minut, da določi pozicijo:

1. V primeru, da so okoli visoki objekti, se premaknite na pozicijo, kjer je čist dostop do neba. Ponovno vključite sprejemnik.

2. Prepričajte se, da je antena obrnjena v nebo in primerno oddaljena od telesa.

3. Prepričajte se, da je čas pravilno nastavljen. V primeru, da ni, ga resetirajte in ponovno nastavite po navodilih “Spreminjanje časovnega prikaza in časa”.

4. V primeru, da sprejemnik ne more določiti pozicije v 10 minutah, je potrebno ponovno inicializirati sprejemnik (EZSTART).

Ne moremo videti drugega navigacijskega zaslona:

1. Drugi navigacijski zaslon se prikaže samo v primeru, če imamo aktivno pot ali GO TO. Aktivirajte pot ali GO TO in uporabite NAV tipko, za premik na drugi navigacijski zaslon.

Smerni kazalec ne kaže smeri:

1. Upoštevajte, da veliko navigacijske informacije temelji na vašem premikanju. Če stojite nepremično, se navigacijska informacija (kazalec cilja, itd.) ne obnovi. Potrebno se je premakniti. (Sprejemnik ne more ugotoviti v katero smer ste obrnjeni, medtem ko stojite nepremično).

Lega koordinat na vašem sprejemniku, se ne ujema z lokacijo na zemljevidu

1. Prepričajte se, da ima vaš sprejemnik nastavljene iste podatke, kot so na zemljevidu. Podatki zemljevida, so ponavadi zbrani v legendi.

2. Preverite vašo zemljepisno dolžino in širino. Prepričajte se, da je oblika, ki je izbrana v KOORDINATNEM SISTEMU (DEG/MIN/SEC ali DEG/MIN.MM) ista, kot na zemljevidu, ki ga uporabljate.

Iskanje in odstranjvanje motenj

Pogosto postavljena vprašanja

Ali se sprejemnik samodejno prilagodi za poletni čas (-1 ura)?

Ne, v sprejemnik moramo sami vnesti spremembe časa (čas, ki se uporablja v vašem področju). Več o tem je napisano v poglavju “Spreminjanje časovnega prikaza in časa”.

Ali bo moj sprejemnik pravilno deloval tudi v letu 2000?

Sprejemnik, bo vsekakor deloval pravilno. Čeprav sta na zaslonu izpisani samo zadnji dve številki letnice, je v spominu sprejemnika celoten zapis letnice.

Zakaj sprejemnik pri vnosu koordinat ne sprejme večjih koordinat kot 59 sekund?

Do tega vzroka pride največkrat, ko želim vstavit koordinate v stopinjah/minutah. Naš sprejemnik, pa je nastavljen na sistem stopinje/minute/sekunde. V primeru, da pa imamo nastavljen sistem na stopinje/minute lahko vnašamo zadnji dve številki od (00 – 99). Če pa uporabljamo sistem stopinje/minute/sekunde, potem zadnji dve vnešeni številki ne smeta biti večji od 59 (00 –59). V primeru, da se v sistemu stopinje/minute/sekunde zmotimo in vnesemo zadnji dve številki z vrednostjo več kot 59, sprejemnik ne bo sprejel vnosa.

Ali lahko v moj sprejemnik GPS Blazer 12 vstavim NiCad – Nikelj kadmijeve baterije?

Te baterije se lahko uporablja, vendar bo življenska doba vašega GPS BLAZER 12 sprejemnika krajša.

Ali se lahko GPS Blazer 12 priključi na zunanji vir energij?

Vaš sprejemnik, se lahko preko ustreznega kabla (GPS External Power kabel) priključi na zunanji vir energije.

Ali lahko izgubim vse oznake poti v primeru, ko se baterije istrošijo?

Dokler pustimo baterije (iztrošene) znotraj GPS Blazer 12 sprejemnika, se bodo podatki obdržali še en mesec po tem. V primeru, da so vstavljene dobre baterije, lahko vaš sprejemnik v spominu obdrži podatke tudi do šest mesecev. Ko odstranite baterije, imate 30 minut časa, za vstavitev novih baterij. V nasprotnem primeru, bi izgubili vse podatke iz spomina.

Zakaj ima moja hitrost in dviganje nagle preskoke?

Ameriška vlada je iz varnostnih razlogov (selektivne uporabe) uvedla majhne napake, ki vplivajo na stanje informacije.Te napake so najbolj opazne, pri pregledu hitrosti, smeri, dvigih.

Ikone

TRACKING – je indikator za prikaz, ali je sprejemnik “locked” zaprt ali “unlocked” odprt za sprejem satelitskih signalov. V primeru, da je TRACKING ikona prikazana pomeni, da sprejemnik obnavlja  svojo pozicijo. Je pa tudi  na voljo za shranjevanje označb poti ter za uporabo navigacijskega orodja. V primeru, da se TRACKING ikone ne vidi, je potrebno prenesti sprejemnik na lokacijo, ki je bolj odprta proti nebu.

Battery Warning – ko se prvič pojavi to opozorilo, bo od tega trenutka sprejemnik deloval še kakšno uro, zatem se avtomatsko sam ugasne.

Magellanov GPS Blazer 12 bo obdržal  svoj spomin (poti, označbe poti, zadnja fiksiranja,…) še 20 minut brez baterij. Podatki v spominu, se obdržijo s slabimi baterijami pribljižno en mesec, če so vse enote ugasnjene.

OSVETLJENOST – lučka za osvetljenost se prikaže, ko na sprejemniku vklopimo tipko za osvetlitev.

EXT PWR External Power – ta ukaz se pojavi, ko je GPS Blazer 12 sprejemnik priklopljen na zuanje napajanje preko GPS External Power kabla.

Transport  GPSa Blazer 12

Kadar prenašate vaš GPS Blazer 12 za več kot 100 milj, je potrebno sprejemnik na novo nastavit, glede na našo novo pozicijo. 

Pred letalskim transportom GPSa Blazer 12, je potrebno popustiti vijak pokrova baterij, da se lahko izenači pritisk (npr. sprejemnik je  v prtljagi tovornega dela letala). V primeru, da vijaka ne popustimo se lahko poškuduje vodoodporno tesnenje vašega sprejemnika.
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