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Predstavitev podjetja


XENYA d.o.o., Celovška cesta 172, 1000 Ljubljana

Podjetje za zastopanje in distribucijo ter servisiranje računalniške strojne in komunikacijske opreme
Podjetje zastopa in distribuira vrsto priznanih proizvajalcev računalniške in komunikacijske opreme na slovenskem trgu in trgih nekaterih sosednjih držav.

Delujemo predvsem na naslednjih področjih: distribuciji in integraciji strojne opreme, vzdrževanju računalniške in komunikacijske opreme, ter v tem okviru izvajamo storitve kot so svetovanje, integracija sistemov, razvoj in tehnična podpora ter storitve kolokacije sistemov.
Področja delovanja obsegajo naslednje:
Oprema za podatkovne centre in zagotavljanje visoke razpoložljivosti
- strežniki in specializirana oprema za obdelavo podatkov

- oprema za skladiščenje podatkov in podatkovna omrežja 

- oprema za komunikacijsko agregacijo podatkov v podatkovnih centrih

- specializirana oprema za podporo aplikacij v podatkovnih centrih

Komunikacijska oprema

- lokalna podatkovna komunikacijska omrežja,  ki temeljijo na ethernet in IP protokolih

- omrežja za  prenos podatkov prek prostranih optičnih medijev

- naprave za brezžičen prenos podatkov

Servisne storitve in tehnična podpora

- servisiranje opreme v našem servisnem centru

- vzdrževanje opreme pri naročniku z zagotovljenim časom odziva in odprave napake

- svetovanje uporabnikom glede pravilne uporabe prodanih sistemov in naprav 

Svetovanje

- pred-prodajno svetovanje

- priprava specifikacij sistema/naprave glede na potrebe uporabnika

Razvoj

- sodelovanje pri razvojnih projektih z drugimi razvojnimi organizacijami

- razvoj za lastne potrebe

- razvoj elektronske strojne opreme

- razvoj programske opreme

Ostale storitve

- Najem kolokacije oddaljenih podatkovnih sistemov za primer katastrofe (Disaster Recovery)

- Zimbra Collaboration Suite - rešitev za sporočanje (elektronska pošta, instant messaging), sodelovanje in produktivnost (koledarji, opravila, dokumentni sistem)
Zastopana mrežna komunikacijska oprema obsega cel spekter visoko zmogljivih sistemov Force 10 Networks, Cisco Networks, HP, MRV ter F5, ki pokrivajo predvsem potrebe visoko-zahtevnih uporabnikov.

Za prenos podatkov preko mobilnih omrežij GSM/UMTS zastopamo proizvajalca Option Wireless in Wavecom.  

Distribucija računalniške materialne opreme obsega predvsem distribucijo profesionalnih delovnih postaj in strežnikov ter gruč strežnikov, zasnovanih na Intel, Alpha in AMD arhitekturi podjetij HP (GOLD partner) in SuperMicro, ki so predvsem namenjeni zelo zanesljivim in zahtevnim aplikacijam.


Integriramo gruče strežnikov, ki so zasnovane s specializiranimi komunikacijskimi povezavami (Infiniband) ali na osnovi hitrih IP (10Gbit) komunikacijskih omrežij in lahko obsegajo tudi več kot sto računalnikov.

Vsi sistemi so podprti s široko paleto sistemov za shranjevanje podatkov proizvajalcev HP, Infortrend ter Qualstar in podatkovnih komunikacijskih sistemov Brocade ter Qlogic: od sistemov za pripravo in shranjevanje rezervnih kopij (backup) na trakovih in knjižnicah trakov, do najsodobnejših distribuiranih hitrih SAS in Fiber Channel diskovnih podsistemov in sistemov mrežnega skladiščenja podatkov (NAS) in iSCSI, ki lahko uporabljajo vrsto različnih tipov RAID diskovnih krmilnikov, da lahko zadovoljijo širok spekter zahtev glede hitrosti, kapacitete, cene in zanesljivosti.

Vzdrževanje pokriva servisiranje vse računalniške materialne opreme tako na nivoju sistemov, modulov in komponent. Imamo skupino izkušenih vzdrževalcev in obsežno zalogo rezervnih delov in opreme za sisteme, ki jih vzdržujemo, tako da lahko zagotovimo hiter odziv in hitro odpravo napak. Poleg računalniške opreme lahko izvajamo tudi nadzor okolja delovanja sistemov, vključno z meritvami napajanja. Izvajamo tudi diagnostiko, servisiranje in instalacijo radijskih in optičnih digitalnih komunikacijskih povezav.

Kvaliteto storitev zagotavljajo dolgoletne izkušnje na storitvenem področju,  ter dejstvo, da smo zastopnik in implementator za vodilno strojno opremo, potrebno za zagotovitev redundančnih, visoko zmogljivih in propustnih ter varnih rešitev. Visoko kvaliteto storitev pa potrjuje tudi vrsta priznanj s strani zastopanih podjetij in strank ter seveda certifikat ISO-9001.
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